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Τέλος με την κ. Παπανδρέ 
ου ο αναπληρωτής υπουργός 
αντάλλαξε από-

ζουν κατ’αρχήν γ» W
του ελληνικούμετώπιση

του κ. τον οποίο ενη-
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στοδούλου συζήτησε επίσης 
λεπτομέρειες σχετικές, με το 
περιεχόμενο της συνάντησης 
του προέδρου τηςΚομισ'ονμε 

ιθυπουργό κ. Μητσοτα

δευσης προωθήσεως μέσα 
αχην Κομισιόν των ελληνικών 
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διώξεων από την Ευρωπαϊκή
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και ο πυρονόμος κ. Σμαρανδά- 
κπς. Ομάδα από πυροσβέστες 
μπήκε στο κτίριο εφοδιασμένη 
με·μάσκες οξυγόνου ενώ την ί­

δια ώρα άλλοι συνάδελφοι τους 
επιχειρούσαν με την κλίμακα 

(σκάλα) που υπήρχε σε ειδικό ό-
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ΣΤΙΣ ΦΛΟΓΕΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΡΝΟ
Πολυκατοικία μέσα στο κέν­

τρο της πόλης απειλήθηκε με 
καταστροφή και έντεκα άτομα 
(μαζί και ένα ανήλικο παιδάκι) 
κινδύνεμαν άμεσα χθες το μεση­
μέρι όταν ξέσπασε πυρκαγιά στο 
υπόγειο της όπου ήταν τοποθε­
τημένοι οι πίνακες της ΔΕΗ.

Το κτίριο που βρίσκεται στην 
ι Πλ. Κορνάρου 37 τυλίχθηκε στις 

| I φλόγες λίγο μετά τις 11.20 το 

πρωί όταν προκλήθηκε πυρκα­
γιά που σύμφωνα με τις πρώτες 
εκτιμήσεις των Αξιωματικών της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
προήλθε από βραχυκύκλωμα 

στον ένα από τους πίνακες της 
ΔΕΗ που βρίσκονταν στο υπό­
γειο της πολυκατοικίας. Η φω­
τιά απλώθηκε σχεδόν αμέσως 
και απειλήθηκε άμεσα τόσο το 
κτίριο όσο και οι ένοικοι που 
βρίσκονταν την ώρα εκείνη μέ­

σα σ’ αυτό.
Στον τόπο της πυρκαγιάς έ- 

φθασαν αμέσως τέσσερα αυτο­
ί κινητά της Πυροσβεστικής 

Ι Υπηρεσίας με 15 άνδρες και ένα 

Ι «κλιμακοφόρο» όχημα. Επικεφα- 
I λής της δύναμης ήταν ο διοικη- 
I τής της Π.Υ. κ. Γιρβαλάκης, ο

χημα να κατεβάσουν τους ενοί­
κους από τον δεύτερο και τρίτο 
όροφο της πολυκατοικίας. Η όλη 
«επιχείρηση» διάρκεσε 50 περί­
που λεπτά και τελικά η φωτιά 
σβήστηκε πριν εξαπλωθεί στα 

γύρω σπίτια. Οι ζημιές που προ-

κλήθηκαν από την πυρκαγιά 
φθάνουν σύμφωνα με υπολογι­
σμούς της Πυροσβεστικής Υπη­
ρεσίας στις 500.000 δρχ. περί­
που. Η πολυκατοικία είναι κοι- 
νόκτητη και στεγάζει διάφορα 

γραφεία.
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ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟΥΣ
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Έκοψε η ΑΤΕ την χρηματοδότηση οτην' Ελαιουρβικη
ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΝ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ

Αισθητή μείωση παρατηρείται 
τους τελευταίους μήνες στον α­
ριθμό των υδρόβιων πτηνών που 
οφείλεται κυρίως στην υποβάθ- 
μιση των υδροβιότοπων. Το συμ­
πέρασμα αυτό προκύπτει από τις

εισηγήσεις που ανακοινώθηκαν 
χθες στη διάρκεια της τρίτης μέ­
ρας των εργασιών του 5ου Διε­
θνούς Συνεδρίου ζωογεωγρα­
φίας και Οικολογίας της Ελλά­
δας και των γειτονικών χωρών, 
που διεξάγεται στο αμφιθέατρο 
του Πανεπιστημίου Κρήτης. Η 

χθεσινή θεματολογία περιελάμ- 
βανε συζητήσεις σχετικά με την 
βιολογία και την εξάπλωση ζωι­
κών ειδών των λιμνών και ποτα­
μών της Ελλάδας, Τουρκίας, 
Ιταλίας και Γιουγκοσλαβίας. Ι­
διαίτερη έμφαση δόθηκε εξάλ­
λου σε θέματα που αφορούν την 
εξάπλωση και τους κινδύνους 
που απειλούν πολλά είδη που­
λιών και τους βιότοπους τους 
στην Ελλάδα.

W Μ ΜΙΚΟ
ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΓΕΟΡΓΙΑΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
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Συνέδριο με θέμα «σταθερότητα και μεταβολές στο περιβάλλον 

της Κρήτης», θα πραγματοποιηθεί από τις 20 μέχρι και τις 22 Απρι­
λίου στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, στο Κολυμπάρι Χανιών.

Στο συνέδριο, που θα γίνει στα πλαίσια του μετεωρολογικού προ­
γράμματος της ΕΟΚ, ειδικοί επιστήμονες από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό, θα παρουσιάσουν μερικά από τα συμπεράσματα που έ­
χουν εξαχθεί από έρευνες που έχουν γίνει για τις αλλαγές στο πε­
ριβάλλον της Κρήτης και των νησιών του Αιγαίου.

Σκοπός του ερευνητικού αυτού προγράμματος είναι να υπολο­
γιστεί η επίδραση των κλιματολογικών αλλαγών και της οικονομι­
κής ανάπτυξης, στο περιβάλλον της Κρήτης και των νησιών του 
Αιγαίου.

Διαστάσεις κορυφαίου θέμα­
τος για την Κρήτη και την χώ­
ρα μας γενικότερα τείνει να 
πάρει η συνεχιζόμενη άρνηση 
της διοίκησης της Αγροτικής 
Τράπεζας της Ελλάδας να χρη­
ματοδοτήσει την «Ελαιουργι- 
κή» για την συγκέντρωση του 
ελαιολάδου. Έτσι:
Η Ελλάδα χώρα κατ’ εξοχήν ε­
λαιοπαραγωγός έφθασε στο ση- 

ί μείο να κάνει αυτή την 
περίοδο-όπως έγραψε η «Π» 
από την Κυριακή-εισαγωγές 
λαδιού που ανέρχονται σε 
50.000-70.000 τόννους. Το πρό­
βλημα δεν αφορά όμως μόνο

αυτό καθ’ αυτό το γεγονός και 
το παράδοξο του αλλά αφορά 
πολύ περισσότερο στην ποιότη­
τα του λαδιού που εισάγεται και 
την οποία ο πρόεδρος της «Ε- 
λαιουργικής» κ. Γαβαλάς με 
δηλώσεις του στην «Π» χαρα­
κτηρίζει από αμφίβολη έως επι­
κίνδυνη για την δημόσια υγεία.

ΠΩΣ ΕΞΕΛΙΧΘΗΚΕ 
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

MF ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σύσκεψη οργανώνει ο Δήμος
για ίο εργοστάσιο χοομοηοίησης

Σύσκεψη που θα έχει ως αντι­
κείμενο την κατασκευή εργοστα­
σίου χουμοποίησης και στην 
οποία θα κληθούν να πάρουν μέ­
ρος όλοι οι φορείς της πόλης θα 
πραγματοποιηθεί με πρωτοβου­
λία ίου Δήμου σε ημερομηνία 
που θα οριστεί στις αμέσως επό­
μενες μέρες.

Την απόφαση αυτή για τη 
διοργάνωση τηί^ρύσκεψης πήρε 
προχθές το βράδυ στη διάρκεια 
συνεδρίασης του το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου._

Στην (δια συνεδρίαση το Δ.Σ. 
αποφάσισε να ερευνήσει για τις 
αρμοδιότητες του Κεντρικού Αρ­
χαιολογικού Συμβουλίου και κα­
τά πόσο αυτό είναι σε θέση να 
γνωμοδοτεί για έργα που αποφα- 
σίζονται να εκτελεσθούν από το 
Δημοτικό Συμβούλιο. Το θέμα αυ­
τό συζητήθηκε μετά την αναφο­
ρά που έγινε από τον Δημοτικό 
Σύμβουλο κ.· Βαγγέλη Ρομπο- 
γιαννάκη και μετά από:

•Την απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα του Υπουργείου Πο­
λιτισμού αριθ. Β1/Φ38/45326/ 
1021/20-11-1989 με την οποία δεν 
εγκρίθηκε η εκτέλεση των «θα­
λασσίων έργων επιχώσεως και ε-

ξυγειάνσεως της.Δυτικής ακτής» 
της πόλης μας όπως προτάθηκαν 
με τη σχετική μελέτη του Δήμου 
μας που συντάχθηκε από την Τε­
χνική Υπηρεσία Δ.Η. με τη συνερ­
γασία του ειδικού Συμβούλου 
καθηγητή Ε.Μ.Π. κ. Κ. Μουτζού- 
ρη.

•Την πρόσφατη ανακοίνωση 
ενάΜίον του Σώματος του κ. Δη­
μάρχου κατά την*οποία το Κ.Α.Σ. 
απέρριψε πρόταση του Δήμου Η­
ρακλείου για την ανέγερση του 
Εργοστασίου επεξεργασίας των 
στερεών οικιακών αποβλήτων 
(σκουπιδιών) της πόλης μας, στο 
ακίνητο που αγόρασε τον περα­
σμένο χρόνο ο Δήμος μας στην 
περιοχή Μέσα Καρτεράς και

•Την αποδεδειγμένη πλέον ό­
πως χαρακτηριστικά αναφέρεται 
αρνητική θέση των Αρχαιολογι­
κών Υπηρεσιών και γενικά του Υ­
πουργείου Πολιτισμού, που 
ασφαλώς θα εκδηλωθεί καί για 
τις υπόλοιπες προγραμματισμέ­
νες επεμβάσεις, Γκαράζ Λεωφ. 
Δημοκρατίας, Μαρίνα κόλπου 
Δέρματά κλπ. και γενικά στις 
προσπάθειες του Δήμου για την 
αντιμετώπιση πιεστικών προβλη­
μάτων της πόλης μας.

Ο κ. Ρομπογιαννάκης υπέβα-
λε την παραίτηση του από την ε­
πιτροπή παραλαβής μηχανημά­
των του Δήμου και από την επι­
τροπή οδοποιίας διότι όπως είπε 
δεν εκτελούνται οι αποφάσεις οι 
οποίες λαμβάνονται.

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ
Το Δημοτικό Συμβούλιο στην 

προχθεσινή του συνεδρίαση α­
ποφάσισε ακόμα να εγκρίνει την 
εκτέλεση ορισμένων έργων με­
ταξύ των οποίων είναι:

• Κατασκευή και ανακατα- 
σκευή πεζοδρομίων προϋπολογι­
σμού 20 εκ. δρχ.

•Συντήρηση μεγάλου Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη (1 εκ. δρχ.)

•Ανάθεση των μελετών πρά­
ξης εφαρμογής περιοχών: 
Δειλινά-Θέρισσος-Μασταμπάς

Όπως είναι γνωστό η «Ε- 
λαιουργική» είχε ζητήσει από 
την αρχή του χρόνου από την 
Διοίκηση της ΑΤΕ χρηματοδό­
τηση 11 δις δρχ. για την συγ­
κέντρωση του 30970 της 
συνολικής παραγωγής . Η άρ­
νηση που εκφράσθηκε κυρίως 
από τον Διοικητή της ΑΤΕ ως 
προς την χρηματοδότηση δεν ε­
πέτρεψε στην οργάνωση να 
συγκεντρώσει την ποσότητα 
του ελαιολάδου που απαιτείτο, 
και να παρέμβει στην αγορά για 
την τήρηση των ισορροπιών. Η 
εξέλιξη αυτή είχε προβλεφθεί 
από την διοίκηση της Ελαιουρ- 
γικής και μάλιστα όπως τόνισε 
χθες στην «Π» ο πρόεδρος της

ΛΑΛΙΑ 
ΑΜΦΙΒΟΛΟΥ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

«Είναι λυπηρό» συνέχισε ο 
πρόεδρος της «Ελαιουργικής» 
και πρέπει να ζητηθούν ευθύνες 
σε όποιους και αν ανήκουν, που 
η χώρα μας κατεξοχήν ελαιο­
παραγωγός σε λάδι ποιότητας, 
έφθασε στο σημείο να εισάγει 
λάδι αμφιβόλου ποιότητας. Δεν 
θέλω να σκορπίσω τον πανικό 
όμως νωπές είναι ακόμα οι 
μνήμες αυτού που συνέβη πριν 
από χρόνια στην Ισπανία με τα 
καρκινογόνο λάδια. Να είναι 
σίγουροι όλοι ότι εμείς θα κά-Ο Πρόεδρος της Ελαιουργι- 

χής κ. Μανόλης Γαβαλας
είχαν γίνει προσπάθειες ώστε 
να αποφευχθεί το μοιραίο... 
«Δυστυχώς δικαιωθήκαμε» 
λέει ο κ. Γαβαλάς «όταν από 
καιρό είχαμε επισημάνει την πι­
θανή εξέλιξη από την άρνηση 
της ΑΤΕ να εγκρίνει χρηματο­
δότηση προς την «Ελαιουργι- 
κή». Η οργάνωση πάντα 
προσπαθούσε και προσπαθεί 
για το καλό του παραγωγού. 
Την στάση της διοίκησης της 
ΑΤΕ την χαρακτηρίζω εχθρική 
και νομίζω ότι πλέον δημιουρ- 
γείται μέγα εθνικό θέμα».

νουμε ότι μπορούμε για να ξα-
ναγίνει η οργάνωση μηχανι­
σμός παρέμβασης στην αγορά 
για την τήρηση των ισορ­
ροπιών».

ΓΑΒΑΛΑΣ:
ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙ - 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
Επισημαίνοντας ο κ. Γαβα­

λάς την μεροληπτική μεταχεί­
ριση από την Τράπεζα των 
Εμπόρων σε βάρος της μοναδι­
κής οργάνωσης συγκέντρωσης 
λαδιού, ζήτησε την, παραίτηση 
του Διοικητή τηςΆΤΕ εκφρά­
ζοντας παράλληλα την απορία 

συνέχεια στη σελ. 5

Συνάντηση με τρν νέα I 
πολιτική ηγεσία του υπουρ- I 
γείου Γεωργίας θα έχει σήμε- I 
ρα στην Αθήνα αντιπροσω- I 
πεία Συνεταιριστικών Οργα- I 
νώσεων του Νομού με αντί- I 
κείμενο συζήτησης το θέμα I 
του νέου κοινοτικού κανόνι- I 
σμού για τη σταφίδα αλλά I 

I και το πρόβλημα εισαγωγής I 
του λαδιού. Η αντιπροσω- 

I πεία που αποτελείται από 
I εκπροσώπους της ΚΣΟΣ, ! 
I ΟΑΣΝΗ, ΕΑΣΗ και άλλων 
I οργανώσεων θα συζητήσει 
I με τον υπουργό και τους αρ- 
I μόδιους υπηρεσιακούς πα- 
I ράγοντες με στόχο την 
I διαμόρφωση των θέσεων 
I της ελληνικής πλευράς για 
I το προϊόν που θα συζητη- 
I θούν στις 26 Απριλίου, κα­
ι τά την Σύνοδο των υπου- 
I ργών Γεωργίας της ΕΟΚ. 
I Την Κρητική αντιπροσω- 
I πεία θα συνοδεύουν και βου- 
I λευτές του νομού.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Σοβαρά τραυματίσθηκε χθες 

το πρωί η 22χρονη Νικολέτα Με- 
νελάκη όταν.ενώ βάδιζε στην Λ. 
Ικάρου παρασύρθηκε από Ι.Χ. ε­
πιβατικό αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Εμμανουήλ Ψιμόπουλος 
25 χρόνων.

Σε άλλο τροχαίο που σημειώ­
θηκε στις 12 το μεσημέρι στο 60ο 
χιλιόμετρο της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου-Τυμπακίου τραυματί­
σθηκε σοβαρά ο 18χρονος Κώ- 
στας Ροδουσάκης

Ano Γιοφνρο ω; σφαγεία 
μολυσμένη η θάλασσα

κά προγράμματα και να λαμβά- 
νονται πρόσθετα μέτρα για την 
καθαριότητα των ακτών και τη 
διασφάλιση της Δημοσίας Υγεί­
ας.και Πατέλλες-Κατσαμπάς- 

Μπεντεβή, έγκριση τύπου πρό­
σκλησης σύστασης επιτροπής α­
ξιολόγησης και έγκριση 
πίστωσης 38.000.000 δρχ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο τέλος 
αποδέχθηκε τους όρους συνομο- 
λόγησης δανείου από τα ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων ύ­
ψους 40 εκ. δρχ.

— Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης 
κατέθεσε δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Ευτέρπης Τσαμπέρη υπέρ του 
Ιερού Ναού Παναγίας Μα- 
σταμπά.

— Η οικσγ. Νικολ. Καμπέλη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 

30.000 στη μνήμη της μητέρας 
των Ευτέρπης Τσαμπέρη όπως 
διατεθούν:!) δρχ. 20,000 για το 
Σύλλογο Μικρασιατών Κρήτης 
ο Αγιος Πολύκαρπος, 2) δρχ. 
10.000 για το Σπίτι Αγάπης Α­
γάπης ενορίας Αγ. Μηνά.

• — Η οικογ. Σταύρου Καμπύ­
λη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της για­
γιάς των Ευτέρπης Τσαμπέρη 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η οικογ. Στρατή Καμπύ­
λη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη της για­
γιάς των Ευτέρπης Τσαμπέρη

όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5.000 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμαρεί-, 
της, 2) δρχ. 5.000 για το Σπίτι 
Αγάπης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Η Ρούλα Καμπέλη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της γιαγιάς 
της Ευτέρπης Τσαμπέρη για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

συνέχεια στη σελ. 5

Λ
251.628

Κατάλληλες για κολύμβηση 
κρίνονται οι θαλάσσιες περιοχές 
του Νομού Ηρακλείου εκτός από 
εκείνη που ξεκινάει από τις εκβο­
λές του ποταμού «Γιόφυρος» ως 
την περιοχή Δημοτικών Σφα­
γείων, όπου διαπιστώθηκε μό­
λυνση της θάλασσας από τους 
αποχετευτικούς αγωγούς.

Αυτό αναφέρεται σε ανακοί­
νωση που εξέδωσε η Νομαρχία 
Ηρακλείου. Με την ίδια ανακοί­
νωση καλείται η Διεύθυνση Υγιει-

νής να ελέγχει την καθαριότητα 
των ακτών και να φροντίζει για 
την άμεση λήψη από τις αρμό­
διες αρχές των απαραίτητων 
μέτρων.

Καλούνται ακόμα οι Δήμοι και 
οι Κοινότητες, τόσο για τις κα­
τάλληλες όσο και για τις ακατάλ­
ληλες για κολύμβηση περιοχές 
και ακτές να συνεργάζονται με 
την Υγειονομική Υπηρεσία για να 
υλοποιούνται όλα τα Υγειονομι-

Επίσης σε συνεργασία με τις 
τοπικές λιμενικές και Υγειονομι­
κές Αρχές να φροντίσουν για την 
τοποθέτηση απαγορευτικών πι­
νακίδων και την ενημέρωση του 
κοινού στις απαγορευτικές πε­
ριοχές.



ΠατριΣ

Όπως τα βλέπω
ΈΡΤί

ΑΝΤΩΝΙΑΝΝΑ Η ΧΗΡΑ 
ΠΟΥ ΣΥΓΚΙΝΟΥΣΕ

08.00 ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ.
12.30 ΜΑΡΙΝΑ Η ΑΓΑΠΗ­

ΜΕΝΗ
12.55 ΠΟΛΕΜΟΣ KAI j 

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ.
14.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗ­

ΤΕΙΑ.
14.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΜΑΓΚΑ- 

ΖΙΝΟ.
15.30 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑ.
16.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ.
17.35 ΜΙΚΡΟΙ-ΜΕΓΑΛΟΙ.
18.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ 

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.
19.10 ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ 

ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΑ.

19.35 01 ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥ 
ΠΟΝΤΟΥ ΣΤΗ ΣΟΒΙΕ­
ΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ. Νέα σει­
ρά, έξι ημίωρων ντοκυ- 
μανταίρ. Σκηνοθεσία 
Φώτος Λαμπρινός. Ιο.

20.25 ΚΑΘΕ ΚΑΤΕΡΓΑ­
ΡΗΣ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ

16.30 ΕΚΕΙΝΟΣ ΚΙ ΕΚΕΙ­
ΝΟΣ. Σειρά με τους Γ. 
Μιχαλακόπουλο - Β. 
Διαμαντόπουλο. 5ο.

17.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
17.15 ΚΥΠΡΟΣ

ΕΝΑΑΙΑ.·

ΤΟΥ. Χιουμοριστική 
. σειρά." (8' κύκλος).

21.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.45 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 

«Η αρπαγή της Περσε- 
φόνης»,

23.05 0 ΑΛΦΡΕΝΤ ΧΙΤΣ-
* ΚΟΚ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ.

«Οι φυλακισμένοι».
23.40 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΟΥΣΙ­

ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
24.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.05 ΕΙΝΑΙ ΚΙΟΛΑΣ 

ΑΥΡΙΟ.

17.45 ΤΑ ΚΑΦΕΝΕΙΑ.
Ντοκυμανταίρ. Η τέ­
ταρτη εκπομπή έχει 

! για θέμα της τη σχέση 
ανάμεσα στον οθωμα­
νικό καφενέ και το ελ­
ληνικό καφενείο.

18.20 ΜΕΓΕΘΥΝΣΕΙΣ. 9η.
Φώτης Μεταξό- 
πουλος.

19.05 ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙ.

19.55 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΔΙΚΑ­
ΣΤΗΡΙΟ.

20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
21.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑ­

ΛΕΙΜΜΑ.
21.20 ΜΠΑΣΚΕΤ. Απ’ ευ­

θείας μετάδοση από 
τη Σαραγόσα Ισπανίας 
του τελικού μπάσκετ 
για το Κύπελλο Πρω- 
ταθλητριών Ευρώπης.

23.00 ΦΙΛΙΠΠΟΣ MAP-
,ΛΗΣ 0 ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ.
Επεισόδιο 1ο.

23.50 ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
24.00 ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ. Ενη-

μερωτική εκπομπή.
00.05 ΣΠΟΡ.
00.20 ΟΜΑΔΑ ΕΙΔΙΚΩΝ 

I ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ. 5ο.

Me παράπονα οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

ΓΗ

I ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ||

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ...,ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥ­
ΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 ΠΕΡΑΣΜΕΝΑ ΝΑΙ. ΞΕΧΑΣΜΕΝΑ ΟΧΙ. · 11.30 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ 
ΣΟΥ ΠΩ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗ­
ΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΤΟ ΔΕΚΑΛΕΠΤΟ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ: ΔΗΑΝΑ · 14.10 ΕΠΙ ΤΟΥ 
ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ · 18.00 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ· 
18.30 ΩΚΕΑΝΕΙΑ ΚΑΛΕΣΜΑΤΑ · 19.00 ΕΡΑ 4 · 20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 
20.35 ΑΥΤΟΣ 0 ΚΟΣΜΟΣ 0 ΜΙΚΡΟΣ 0 ΜΕΓΑΣ · 21.00 ΕΡΑ 4 · 21.30 ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑ­
ΠΗΣ ΕΙΝΑΙ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ · 2100 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO

07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08 00· 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 08.30: ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 
ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-13.00 ΟΛΑ ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 
13.00-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ & ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
• 16.00: Ειδήσεις (σύντ.) · 17.00-18.30 ΚΟΛΑΖ · 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 18.30-19 00 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 19.00-20.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ · 20 00-2015 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 
22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO

07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ 
ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14 30-15 00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-16.30 · ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 16 30-17 30 POP 
FORMULA · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 18.30-19.30 ΤΑΙΜ Α­
ΟΥΤ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-22.30 30 ΧΡΟΝΙΑ ΙΤΑΛΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
• 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ· 23.30-0.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ· 0.30- 1.30 ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ 
ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30- 2.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 2.30- 3.30 ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑ­
ΛΑΝΤΑΣ· 3.30- 5.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ· 5.30- 6 30 ΠΡΩΙΝΟ-ΥΠΝΗ- 
ΜΑ · 06.30-07.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO

07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10 30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12 15-13 00ΣΤΟΝ 
ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.00 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15 00-16 00 ΤΟ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ 
ΧΡΟΝΟ · 17.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 19.00-20.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 20.00-21.00 
TOP EXPRESS · 21.00-22.00 ΒΡΑΔΙΝΟ ΚΟΝΣΕΡΤΟ · 22.00-02.00 01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 

9.10 FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

CLUB 103.7 FM STEREO

07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACK OUT 
• 12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 15.00 BEAT EXPRESS · 16 30 ΔΙΧΩΣ ΣΥ­
ΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 18.00 ΑΠΟ ΤΑ F.M. ΜΕ ΑΓΑΠΗ 
• 19.00 SOUL TRAIN · 20.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΠΑΝΩ ΑΠ’ ΤΑ 
ΣΥΝΝΕΦΑ · 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΑ 
ΘΕΜΑΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07 00 ΤΕΛΟΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

( ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ J

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΟΙ ΝΥΧΤΕΣ ΤΟΥ ΧΑΡΛΕΜ 

με τον ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ 
ΣΥΝΟΘΕΣΙΑ: ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΞΥΠΝΕΣ ΚΥΡΙΕΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ 6μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 6-8, 8-10, 10-12

Η τελευταία σπαρταριστή κωμωδία του ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ
«ΤΡΕΛΑΔΙΚΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6-9μ.μ. και 9-12
Σήμερα 2 έργα

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ» 
«ΑΝΙΚΗΤΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.15, 8.20, 10.30

«ΜΑΝΤΑΜ ΣΟΥΖΑΤΣΚΑ:
Με την ΣΙΡΛΕΙ ΜΑΚ ΛΕΗΝ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οφθαλμίατρο^ 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγη- 
τρίας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης).

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

Εκδρομή 
του ΚΑΠΗ 
Αγ. Δημητρίου

Την πρώτη του εκδρομή πραγ­
ματοποιεί το ΚΑΠΗ Αγ. Δημη­
τρίου στις 26 Απριλίου στην Αγ. 
Μαρίνα, Μυρτιά, Αγ. Παρασκιές.

Οι εγγραφές θα γίνονται από 
τον κ. Ν. Βαρδαβά στις 19 - 20 - 
23 Απριλίου μέχρι τις 12 το με­
σημέρι.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΖΩΟΔΟΧΟΥΠΗΓΗΣ
ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ

Πέμπτη 19 Απριλίου:
Ώρα 7 μ.μ. Μέγας Εσπερινός 

χοροστατούντος του Σεβ. Αρχιε­
πισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Παρασκευή 20 Απριλίου:
Ώρα 7 π.μ. Όρθρος και η Θεία 

Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμανδρίτου κ. Νεκταρίου Πα­
παδάκη.

Ηράκλειο 16 Απριλίου 1990 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Τιμόθεος Λυριτζάκης 
Μαρία Λυδάκη

Αρραβωνιάσθηκαν τη Δευτέρα 
16-4-90. Θερμά συγχαρητήρια.

Οικογένεια 
Λουλά κη Ιωάννη 

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Μανώλης Σηφάκης 

Μαίρη Τριανταφυλλάκη 
αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγχα­
ρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τον Δ/ντή κ. Φανουριάκη Χα­

ράλαμπο και τους γιατρούς του 
Οφθαλμολογικού Τμήματος του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου κ.κ. Παπαγεωργίου Λίτσά, 
Κουτεντάκη Κων/νο, Γκολέ 
Κων/νο, Χονδροζουμάκη Σάββα, 
Παπαϊωάννου Κων/νο, τους συγ­
χαίρω σαν επιστήμονες και τους 
ευχαριστώ σαν ανθρώπους για 
το ενδιαφέρον που επέδειξαν για 
την περίπτωσή μου και για την 
βοήθεια που μου πρόσφεραν.

Γεώργιος I. Κανιαδάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

Εμμανουήλ Πολάκη
Η σύζυγος: Γεωργία Πολάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος, Ελένη Πολα- 
κη, Νίκος - Χριστιάνα Πολάκη, 
Ευτυχία, Γιώργος Θεοδώρου, 
Βαγγέλης Πολάκης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπητό μας ανηψιό Νίκο 

Γεωργίου Ζωγραφιστό που πήρε 
το πτυχίο της Ιατρικής του Πάνε- · 
πιστημίου Θεσσαλονίκης, συγ­
χαίρομε θερμά και του 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Οικογένεια
Μιχάλη Κιουρτζόγλου

ΘΕΑΜΑΤΑ
«α/τορια»
Οι νύχτες του Χάρλεμ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξυπνες κυρίες
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τρελάδικο πολυτελείας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
1) Τα σαγόνια του καρχαρία
2) Ανίκητος αρχηγός των ΝΙΝΖΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Μαντάμ Σουζάτσκα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κραυγή στο σκοτάδι

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Μακρυγιαννάκης Α., Αβέρωφ 11 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Παπαδάκη - Σταυρακάκη Μ., Χρυ­
σοστόμου 1
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Χανιωτάκης Σ. - Κουτάντου Ε., Λ.
Καλοκαιρινού 98
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Κιούλπαλη Α., Κυρ. Λουκάρεως 
14
Λούτα Κ., Ικάρου 51
Παττακού Ν., Λ. Κνωσού 171

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Καρδ/κά 
Ουρολ/κά

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Στοραΐτης, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Γιόμελου, Λ. Ικάρου 32

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης, Εθν. Αντιστάσεως 
Ιατράκης, Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη 33

Στο
ΚΑΠΗ
αλλά με προβλήματα

ΤΟ 40 ΚΑΠΗ Αγίου Δπμπ-
τρίου, το οποίο αριθμεί περί­
που 500 μέλη, έχει μείνει το 
τελευταίο τετράμηνο χωρίς 
γιατρό παθολόγο. Οι υπερήλι­
κες του κέντρου σε συζήτηση 
που είχαμε μαζί τους, έθεσαν 
επιτακτική την ανάγκη ύπαρ­
ξης γιατρού, αφού όπως μας 
είπαν, οι περισσότεροι πά­
σχουν από διάφορες ασθέ­
νειες και χρειάζονται στενή 
ιατρική παρακολούθηση. Επε- 
σήμαναν ακόμη ότι η εργοθε- 
ραπεία και η φυσιοθεραπεία 
πρέπει να γίνεται σε τακτά 
χρονικά διαστήματα, ιδιαίτερα 
για υπερήλικες οι οποίοι έχουν 
μερικές παραλύσεις.

Οπως μας είπε ο κ. Σαράν- 
τος κατσουλέας 74 χρόνων 
ενώ υποφέρει από παράλυση 
στο πόδι και στο χέρι και έχει 
ανάγκη από φυσιοθεραπεία 
και εργοθεραπεία με την βοή­
θεια ειδικών, οι υπεύθυνες του 
προτρέπουν να προσπαθήσει 
και να την κάνει μόνος του. 
«Μόνος μου δεν τα καταφέρ­
νω», μας είπε ο ίδιος. Χρειάζο­
μαι οπωσδήποτε τη βοήθεια 
ειδικού. Εξάλλου, εάν μπορού­
σαμε να κάνομε τις ασκήσεις 
μόνοι μας, τότε τι τους θέλου­
με τους εργασιοθεραπευτές 
και τους φυσιοθεραπευτές» α­
ναρωτήθηκε ο κ. κατσουλέας. 

παρ’ όλα πάντως τα προ- 
βλήματά τους, οι άνθρωποι 
της τρίτης ηλικίας, έχουν ένα 
δικό τους χώρο για να συναν- 
τώνται και να συζητούν...

Για να νοιώθουμε νέοι πρέπει: 
• Να διατηρούμε τις δραστη­
ριότητες μας όσο μπορούμε.
• Να μην αναμυρηκάζομε το 
παρελθόν αλλά να σκεφτόμα­
στε το παρόν και το μέλλον.

• Να βγάλουμε από το λεξιλό­
γιο μας τη λέξη «γέρος».

Τα παραπάνω αναφέρονται 
σε πινακίδα που έχει τοποθε­
τηθεί σε εμφανή θέση στην αί­
θουσα αναμυχής του 4ου 
ΚΑΠΗ.
Τα «εφαρμόζει» όμως κανείς;

Ο πρόεδρος των μελών του 
καπη ΜηνάςΒαρδαβάς7ΐχρο- 
νών μας είπε: «Είναι ευχάριστο, 
το ότι έχουμε κάποιο χώρο για 
να μαζευόμαστε. Παίζουμε τά­
βλι ή χαρτιά, πάντως αποφεύ­
γουμε τις πολιτικές συζητή­
σεις. Γενικότερα τα θέματα 
που διαλέγουμε για κουβεν- 
τούλα είναι περιορισμένα. Συ­
νήθως μιλάμε για τις αρρώ­
στιες μας και αναπολούμε το

παρελθόν μας. Δεν χρειάζεται 
βέβαια να σας πω ότι είμαστε 
γέροι και οι ασθένειες μας, οι 
ρυτίδες, δεν μας αφήνουν να 
το ξεχνάμε. Όλοι έχουμε προ­
βλήματα στην υγεία. Ένας για­
τρός όμως, τέσσερις μήνες 
τώρα, δεν υπάρχει. Είναι απα­
ραίτητος ο γιατρός να το γρά- 
υεις αυτό!

Η κ. Νίκολέτα Πολυμίλη, ερ- 
γοθεραπεύτρια του καπη όταν 
ρωτήθηκε σχετικά είπε «Για­
τρός παθολόγος, το τελευταίο 
τετράμηνο δεν υπάρχει γιατί ό­
πως γνωρίζετε «πάγωσαν» οι 
προσλήμεις. Ο προηγούμενος 
έφυγε για μετεκπαίδευση. 
Οσον αφορά, την εργασιοθε­
ραπεία, όσοι από τα μέλη 
χρειάζονται την κάνουν. Είτε 
μόνοι τους, είτε ομαδικά. Οταν 
περάσει κάποιο χρονικό διά­
στημα και ο υπεύθυνος κρίνει 
ότι ο ασθενής μπορεί να την 
κάνει μόνος του, σημαίνει ότι 
μπορεί!»

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ιωάννης Ψαλιδάκης του Αν­
τωνίου και της Αικατερίνης το γέ­
νος Κρητικοπούλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Α­
θήνα και η Παρασκευή Αμπουχά-
νη του Δημητρίου και της 
Ευαγγελίας το γένος Νικηφορά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Λαράνι, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Λαράνι.

Ο Εμμανουήλ Λιοκούκουδος 
του Χριστοφόρου και της Ευαγ­
γελίας το γένος Τσικαλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά-' 
κλειο και η Ιωάννα Αναστασάκη 
του Αναστασίου και της Μαρίας 
το γένος Στιβακτάκη που γεννή­
θηκε στον Αγ. Γεώργιο Λασιθίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μαρίνος Γιαννακουδάκης 
του Ιωάννου και της Ελένης το 
γένος Κατάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Σο­
φία Καστρινάκη του Ιωάννου και 
της Ιωάννας το γένος Εργαζάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Μαράκης Νικόλαος του Γε­
ωργίου και της Ιωάννας το γένος 
Βλαχάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ειρή­
νη Πατεράκη του Ιωάννου και 
της Μαρίας το γένος Τσαγκαρά- 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στον Κρουσσώνα 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μπαξεβάνης Αναστάσιος 
του Δημητρίου και της Ευαγγε­
λίας το γένος Σμαραγδή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Καρδερίνη Μαρκέλ­
λα του Γεωργίου και της 
Καλλιόπης το γένος Μπατά που 
γεννήθηκε στη Χίο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Χαιρέτης Γεώργιος του Νι­
κολάου και της Ελευθερίας το 
γένος Σκουλά που γεννήθηκε 
στα Ανώγεια και κατ^εί στην Α­
θήνα και η Χαρίκλεια Σαλού- 
στρου του Ευαγγέλου και της 
Όλγας το γένος Ξυλούρη που 
γεννήθηκε στα Ανώγεια και κα­
τοικεί στην Αθήνα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Σαρρής του 
Κων/νου και της Αργυρώς το γέ­
νος Μουστακακη που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μαρία Κανάκη του 
Ιωάννου και της Ελένης το γένος 
Σαριδάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ.

Σ.υ\κινούσε πραγματικά η ό­
μορφη Μεραμπελλιώτισσα, τόσο 
σαν γυναίκα, όσο και σαν δυνα­
τή ετοιμόλογη μαντιναδολόγος. 
Δεν ξεχνώ τα γλέντια που κάνα­
με μαζί. Η πρώτη μαντινάδα που 
έλεγε μόλις έπιανε στο χορό: 
Έχασα εγώ τον Κώστα μου 
το στύλο του σπιτιού μου 
μα δε γυρίζω χήρα εγώ 
στο σπίτι του κυρού μου.

Κρατούσε πραγματικά μηλά το 
χατήρι του λεβέντη Μεσαρίτη 
χωροφύλακα άντρα της που εί­
χαν σκοτώσει οι Γερμανοί. Μο­
ναδική όπως έχω ξαναγράμει 
στην παρέα, θυμήδηκα και 8α 
γράμω μια βραδιά του Αγίου 
Κων/ύου στην αυλή του σπιτιού 
μας στις Μοίρες. Συνέπεσε να 
είναι η γιορτή Σάββατο και την 
ηροσκάλεσα να μείνει το βράδυ 
στο φαγητό και στο γλέντι. Αλ­
λο που δεν ήθελε. Έτσι λοιπόν 
το βράδυ είχα δίπλα μου την ό­
μορφη Αντωνιάννα και κάναμε 
ένα γλέντι αξέχαστο. Μας βρή­
κε ο ήλιος στην αυλή του Αρί- 
στου να τρώμε, να πίνομε, να 
χορεύομε και να τραγουδούμε. 
Ο Αντισκαριανός Βιολίστας 
Γιώργος Σταυρουλάκης μας εί­
χε τρελλάνει με τις όμορφες 
κοντυλιές. Αυτό που δεν ξεχνώ, 
τις νόστιμες ηριζόλες που έμη- 
νε η μητέρα μου στα κάρβουνα. 
Στόχος παλαιών και νέων ήτανε 
η Αντωνιάννα. Χήρα όμορφη και 
ο κάδε ένας προσπαδούσε με το 
δικό του τρόπο μήπως την συ­
ναντήσει, με απότερο σκοπό. Οι 
μαντινάδες των φίλων την στρι­
φογύριζαν. Ο Φανούριος του 
Λευκογιαννού και ο Σπύρος 
Χατζηδάκης τη βραδιά αυτή εί­
χανε την πμητική τους. Της λέει 
μια μαντινάδα ο Φανούριος:

Όμορφη είναι η βραδιά 
και όμορφη η χήρα 
μόνο πως είναι αμοναχή 
η μαύρο κακομοίρα.

Συνέχισε ο Σπύρος με άλλη: 
Απόψε έχω εγώ χαρά 
Πετρόπουλε μεγάλη 
γιατί καμάρωσα κορμί 
πουχει θερμή αγκάλη.

Αμέσως η Αντωνιάννα είπε 
και στους δυο:
Εγώ θα είμαι αμοναχή 
μέχρι να ξεψυχήσω 
και τον Χωστή Φανούριο μου 
ποτέ θεν θ’ απατήσω.
Όσο για σένα Σπύρο μου 
που θες θερμή αγκάλη 
ξάνοιξε γρήγορα να βρεις 
μία γυναίκα άλλη.

Πετάχτηκε αμέσως ο αξέχα­
στος ριμαδόρος Φραγκογιάννπς 
για να ηρεμίσει τα πνεύματα και 
είπε:
Δυό νέοι λεβεντόπαιδα
είπατε μαντινάδα
στην όμορφη που έχω εγώ 
δική μου φιλενάδα.

Πήρε αμέσως και αυτός τ^ν α­
πάντηση:
Σέβομαι τ’ άσπρα σου μαλλιά 
λεβέντη Φραγκ'ογιάννη 
μα τέτοια ψέματα να λες 
μου φαίνεται δεν κάνει. 
Εγώ χω τον Πετβόπουλο 
μοναδική παρέα 
και τα γλεντούμε όμορφα 
τίμια και ωραία.

Είχα όμως εγώ σειρά και έ­
κλεισα τη βραδιά: Άγιε Κων­
σταντίνε μου 
με την Αγία Ελένη 
βλέπε τη φιλενάδα μου 
πούνε χαριτωμένη.
Αυτή Χωστή αγάπησε 
όμορφο παληκάρι 
και στη γιορτή σου Αγιε 
τη προσκυνά τη Χάρη.

Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ
Προσκαλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Τοσούλα και Χρήστος 
Παναγιωτάκης, Δημήτριος και

Μαρία Καραφωτιά, Αθανάσιος και Ρούλα Καραφωτιά.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο

ΕΥΣΤΑΘΙΟ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗ
Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 19-4-90 και ώρα 4μμ. Η νεκρώσιμη 
ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου (Νεκροταφείο).
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Γεωργιλάκη
Τα παιδιά: Χρυσούλα Γεωργιλάκη, Ζαχαρίας Γεωργιλάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

—------------------ c----

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Προφήτη Ηλία στο Καταλαγάρι, 
ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας γιου και α­
δελφού

ΜΙΛΤΙΑΔΗ
Ν. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Νίκος και Βασιλεία Παπαστεφανάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Σταυρούλα Παπαστεφανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 20 Απριλίου 

και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσ ο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Πανα­
γίας της Κεράς του χωριού Γέρ- 
γερη, για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Καλούμε συγγενείς και φίλους 

■«να παραστούν.
Η σύζυγός του: Ελένη Παπουτσάκη.
Τα παιδιά του: Μαρία και Μανώλης Πετράκης, Άννα Πα­
πουτσάκη.
Τα αδέλφια του, τα ανήψια του, τα εγγόνια του.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΣΑΒΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Αρετή 
Σαββιδάκη, Κώστας και Μαρία

Σαββιδάκη, Στέλιος και Μαρία Σαββιδάκη, Αντώνης και Γε­
ωργία Σαββιδάκη, Κρυστάλλη χα Γ. Κρανιωτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Μαθιουδά- 
κη έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ευστα­
θίου του χωριού Αμαριανού Πε­
διάδας, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της λατρευτής και πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΒΙΚΤΩΡΙΑ χ" ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΤΣΟΥΛΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά της: Αντώνης και Λευτερία Κατσούλη, Μανώλης 
και Ελένη Κατσούλη, Ζαχαρίας και Μαρία Κατσούλη. 
Τα εγγόνια.
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει για το σκοπό αυτό στις 7,30 
π.μ. της Κυριακής από τη θέση του παλιού Πυροσβεστίου (Και­
νούργια Πόρτα).

Τα παιδιά, τα εγγόνια,

Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­
λίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Καβροχωρίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΛΛΕΡΓΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Καλλέργη. 

οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβυζίου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ I. ΛΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγ· . φ \ους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερβ " .ou/.c-u;;: γ.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Μακαρώνας, Ιωάννης και Πό- 
πη Λουλουδάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Δασκαλάκης, Ζαχαρίας και Μαρία Μαν- 
δαλενάκη, Ελένη και Γεώργιος Παπαδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 21 Απριλίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
Ιατρού Ακτινολόγου

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ειρήνη 
Μπανταλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι Αγάπης Αγ. Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Απρι­

λίου 1990 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του 
αξέχαστου μας παιδιού, αδελφού 
και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΠΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η μητέρα: Ελένη Κοπιδάκη.
Τα αδέλφια: Αριστέα και Νίκος Παπανδρουλιδάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Συμπληρώνεται ένας χρ’όνος αφ’ ότου έφυγε από κοντά 

μας ο λατρευτός μας σύζυγος, γυιός, αδελφός και θείος
ΝΙΚΟΣ Γ. ΨΟΥΝΗΣ

Το Σάββατο 21 Απριλίου και ώρα 8 - 8,30 θα κάνομε μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους που τον θυμούντοθκαι μπορούν 
να έλθουν να προσευχηθούν μαζί μας για την ανάπαυση της 
ψυχής του.
Η σύζυγος: Ναυσικά Ψούνη.
Τ’ αδέλφια, η μητέρα, τ’ ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι μας Λεωφ. Ιωνίας και 
Σμπώκου 39.



ΠατριΣ
Πέμπτη 19 απριλιου 1990

Νέα,
Γράψει ο Δημ. Κακαβελάκης

Η νέα Ελληνική κυβέρνηση ψά­
χνει στις Τραπεζικές αγορές του 
κόσμου για νέο δάνειο να αντιμε- 
τωπισθούν κατεπειγόντως ανάγ­
κες τρεχουσών πληρωμών 
ώσπου να καταστεί δυνατή η κά­
ποια αντιμετώπιση του χαίνον- 
τος οικονομικού προβλήματος 
της χώρας, με μεγάλες περικο­
πές δαπανών του δημοσίου, με 
αυστηρότατη λιτότητα και, όπως 
δήλωσε η κυβέρνηση, με παράλ­
ληλη πραγματοποίηση μεγάλων 
έργων. Για να υπάρξουν δου­
λειές και για να αποτελέσουν αυ­
τά τα έργα βασικές προϋποθέ­
σεις για την (σε δεύτερο πλάνο) 
δρομολόγηση οικονομικής δρά­
σης προς την ανάπτυξη. Αν, κά­
ποια στιγμή, περνώντας «δια 
πυρός και σιδήρου» κατορθώ­
σουμε να φθάσουμε σε αυτή. 
ΜΙΑ ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΔΑΝΕΙΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Στις τραπεζικές αγορές του κό­
σμου «ψάχνει» για δάνεια διε­
θνής τραπεζίτης και σύμβουλος 
της ΒΟΣΤΟΝ BANK, και άλλων α­
μερικάνικων, Αγγλικών και Ιαπω­
νικών ομίλων κ. Μίνως Ζομπα- 
νάκης. Άνθρωπος τεράστιας 
Τραπεζικής εποπτείας, με απο­
φασιστικές διασυνδέσεις στους 
διεθνείς τραπεζικούς κύκλους, 
σε κυβερνήσεις και σε μεγάλους 
πολυεθνικούς επιχειρηματικούς 
φορείς. Αυτός είναι ο άνθρωπος 
που επανειλλημένα έχει γίνει, το 
πρόσωπο του, εξώφυλλο έγκυ­
ρων περιοδικών όπως του «TI­
ME», του «BUSINESS WEEK», 
του «ECONOMIST» κλπ. Ο κ. Μ. 
Ζομπανάκης κατάγεται από την 
επαρχία Αποκορώνου του νομού 
Χανίων. Είναι παιδικός φίλος του 
πρωθυπουργού κ. Κ. Μητσοτάκη 
ο οποίος τον εκτιμά πολύ και εμ­
πιστεύεται τις ικανότητες και τις 
δυνατότητες του. Επίσης ο κ. 
Ζομπανάκης είναι φίλος του τ. 
πρόεδρου της Δημοκρατίας κ. Κ. 
Καραμανλή ο οποίος τον συμ­
βουλευότανε από το 1974 και πέ­
ρα και τον είχε χρησιμοποιήσει 
για εξασφάλιση και άλλων διε­
θνών τραπεζικών δανείων στο 
παρελθόν. Ακόμα, ο κ. Ζομπανά­
κης είχε παρακληθεί να γίνει 
διοικητής στην Τράπεζα της Ελ­
λάδος ή, ακόμα, και υπουργός Ε­
θνικής Οικονομίας, χωρίς όμως 
να έχει δεχθεί.

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΙΑ «ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΕΣ» 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ

γοντες της ΕΟΚ και να τους

Τώρα, αυτός ο άνθρωπος έχει ε- ' 
πιστρατευθεί από τον κ. Κ. Μη­
τσοτάκη για να αγωνισθεί να 
εξασφαλίσει διάφορα δάνεια για 
την κάλυψη ευρύτερων αναγκών 
της νοσούσης Ελληνικής οικονο­
μίας, μιας και η εμπειρία του πά­
νω σε θέματα «προβληματικών 
οικονομικών-χωρών» και όχι προ­
βληματικών επιχειρήσεων είναι 
μεγάλη. Συγκεκριμένα έχει χρη­
σιμοποιηθεί για την αντιμετώπι­
ση παρόμοιων προβλημάτων και 
για χώρες της Λατινικής Αμερι­
κής και για χώρες του τρίτου 
κόσμου.
0 κ. ΖΟΜΠΑΝΑΚΗΣ ΕΙΧΕ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙ
Μάλιστα, πριν από 5-6 χρόνια εί­
χε κάμει μια σημαντική ομιλία, 
στο ξενοδοχείο της Μεγάλης 
Βρεττανίας, σε Ελληνες κρατι­
κούς, τραπεζικούς και επιχειρη­
ματικούς φορείς για τα 
προβλήματα των υπερχρεωμέ­
νων χωρών και τις συνέπειες που 
δημιουργούνται για τις οικονο­
μίες τους αλλά και για τις δανειο­
δοτούσες πηγές. Σε αυτή 
ακριβώς την ομιλία του είχε προ­
ειδοποιήσει την Ελληνική κυβέρ­
νηση για τους κινδύνους που 
δημιουργούνται για την'οικονο­
μία της χώρας, προοπτικά. Πα­
ράλληλα είχε επισημάνει ότι 
κινδυνεύουν με χρεωκοπία μεγά­
λα διεθνή τραπεζικά συγκροτή­
ματα λόγω των συσσωρευομέ- 
νων χρεών των προβληματικών 
χωρών. Λέγεται, κατά πληροφο­
ρίες μας, ότι ο κ. Μίνως Ζομπα­
νάκης (πέραν της συγκεκριμένης 
αποστολής που του έχει ανατε­
θεί για εξεύρεση διεθνών τραπε­
ζικών δανείων) θα χρησιμοποι­
ηθεί από τον κ. Μητσοτάκη ως οι­
κονομικός του σύμβουλος.
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ Ο κ.
Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
Ενώ, όμως, στις αγορές του κό­
σμου ψάχνει ο κ. Ζομπανάκης για 
δάνεια, στον χώρο της Ευρωπαϊ­
κής κοινότητας ψάχνει ο κ. Τίμος 
Χριστοδούλου, πρώην διοικητής 
της Εθνικής Τράπεζας της Ελλά­
δας, ευρωβουλευτής με ιδιαίτε­
ρες και υψηλές διασυνδέσεις 
στην ΕΟΚ και νυν αναπληρωτής 
υπουργός Εξωτερικών για την 
Ευρωπαϊκή κοινότητα. Ήδη, ο κ. 
Χριστοδούλου έχει αποσταλεί 

από τον κ. Μητσοτάκη για να συ­
ναντήσει τους κορυφαίους παρά-

πείσει για τη χορήγηση νέου κοι­
νοτικού δανείου στη χώρα μας, 
με το δεδομένο πως η νέα κυβέρ­
νηση αναλαμβάνει υπεύθυνα να 
τροχιοδρομήσει την χώρα προς 
τον διάδρομο... απογείωσης για 
την εξυγίανση της οικονομίας, 
μέσω αυστηρής λιτότητας, ελεγ­
χόμενων δαπανών κ.λ.π. Με βά­
ση αποκλειστικές πληροφορίες 
μας η κυβέρνηση πιστεύει ότι οι 
παράγοντες της Ευρωπαϊκής κοι­
νότητας θα θελήσουν να την στη­
ρίξουν και να την ενισχύσουν 
στην προσπάθεια της για την αν­
τιμετώπιση των εξαιρετικά δύ­
σκολων προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει η οικονομία μας. Η 
βοήθεια αυτή θα διασφαλίσει τις 
προοπτικές της ΕΟΚ για μια προ­
ώθηση της χώρας μας, στα επί­
πεδα μιας ισότιμης δυνατότητας 
της μέσα στην νέα πραγματικό­
τητα του 1992-93 και μετά. Η προ­
σπάθεια του κ. Χριστοδούλου με 
την χθεσινή έκτακτη, επείγουσα, 
αποστολή του στις Βρυξέλλες 
και με τη συνάντηση που θα έχει 
με τους οικονομικούς υπουργούς 
της ΕΟΚ τη Δευτέρα στις Βρυ­
ξέλλες πιστεύεται ότι θα προ- 
λειάνει το έδαφος για την τελική 
απόφαση του κ. Ντελόρ. Αυτή υ- 
•πολογίζεται ότι θα εκδηλωθεί 
στην συνάντηση της Ευρωπαϊκής 
διάσκεψης του Δουβλίνου στην 
οποία θα συμμετάσχουν ο κ. Μη- 
τσοτάκης, ο κ. Σαμαράς και ο κ. 
Χριστοδούλου κλπ.

τους. Πιστεύεται πως οι σκέψεις 
αυτές του κ. πρωθυπουργού βρί­
σκονται σε επεξεργασία από 
τους αρμόδιους φορείς και τους 
ειδικούς συμβούλους του κ. πρω­
θυπουργού γιά σύντομη προώ­
θηση και εφαρμογή τους. Προς 
αυτή την κατεύθυνση του κ. Μη­
τσοτάκη βοηθούν τα «ζωηρά» και 
κερδοφόρα αποτελέσματα των 
Ελληνικών και Εμπορικών τραπε­
ζών οι οποίες πραγματοποίησαν 
μεγάλα κέρδη κατά τη διάρκεια 
του 1989. Ειδικά, η πρωτοπορεια- 
κή εμπορική-ιδιωτική Τράπεζα 
εργασίας, με την κατελύθυνση 
του κ. Καψάσκη, ανέβασε τα κα­
θαρά της κέρδη στο απροσδόκη­
το ύψος των 8,1 δις δρχ. Αυτό το 
αποτέλεσμα σήμανε αύξηση 
105% τοποθετώντας την τράπε­
ζα Εργασίας ανάμεσα στις 3 
πρώτες Τράπεζες με μεγάλα κέρ­
δη. Παράλληλα η κρατική Εμπο­
ρική τράπεζα ανακοίνωσε 
καθαρά κέρδη 4,8 δις μια ποσο­
στιαία αύξηση, ως προς την 
προηγούμενη χρήση της τάξεως 
του 183%. Βέβαια, η κρατική Εμ­
πορική Τράπεζα η οποία σε όγ­
κο Εργασιών, ισχύος, υπαλλή­
λων, εξοπλισμού, υποκαταστημά­
των είναι γίγας απέναντι στην μι­
κρή ιδιωτική Τράπεζα Εργασίας, 
έχει ακριβώς τα μισά κέρδη από 
όσα έχει η μικρή ανταγωνιστική 
της Τράπεζα Εργασίας. Το ποσο­
στό βέβαια, αύξησης ως προς τη 
σύγκριση του προηγούμενου 
χρόνου, είναι μεγαλύτερο από ε­
κείνο της Τράπεζας Εργασίας 
αλλά ως προς τα καθαρά κέρδη 
είναι πολύ μικρότερο. Ένα γεγο­
νός που σημαίνει πολλά και εν­
διαφέροντα για τις νέες 
κατευθύνσεις που πρέπει να ακο­
λουθήσει η απελευθερωτική και 
εκσυγχρονιστική επανάσταση 
και στη χώρα μας.
ΔΑΝΕΙΑ, ΔΑΝΕΙΑ

ΜΑΛΙΜΠΟΥ «ΝΕΡΑΙΔΕΣ»

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΣΚΕΠΤΕΤΑΙ 
«ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ» 
Εν τω μεταξύ, όπως γράψαμε και 
σε άρθρο μας, πριν λίγες μέρες, 
ο κ. Μητσοτάκης αποδίδει ιδιαί­
τερη σημασία στην αναδιάρθρω­
ση και τον εκσυγχρονισμό των 
Ελληνικών τραπεζών και της 
προσαρμογής της λειτουργίας 
τους προς τα νέα Ευρωπαϊκά (με 
βάση τις τραπεζικές οδηγίες της 
ΕΟΚ) και τα διεθνή ανταγωνιστι­
κά δεδομένα. Κατά αποκλειστι­
κές πληροφορίες μας ο κ. Μη­
τσοτάκης σκέπτεται μια «τραπε­
ζική επανάσταση»: 1) για να κα­
ταστεί δυνατόν οι Τράπεζες μας 
να αντιμετωπίσουν τις νέες αντα­
γωνιστικές συνθήκες μέσα στη 
χώρα μας, 2) να μπορέσουν ΑΠΟ­
ΦΑΣΙΣΤΙΚΑ να προωθήσουν τις 
αναπτυξιακές επενδύσεις και 3) 
να εξάγουν τραπεζικά προϊόντα 
στον ευρύτερο Ευρωπαϊκό χώρο 
για την προώθηση των συμφε­
ρόντων τους και για την ταυτό­
χρονη προώθηση της Ελληνικής 
οικονομίας' Με αυτό το σκεπτικό 
ο κ. Μητσ<>ι·άκης πιστεύει πως οι 
Ελληνικές Τράπεζες θα πρέπει 
να απελευθερώσουν τις δυνατό- 
τητές τους και να γίνουν οι ίδιες 
κέντρα επιχειρηματικής προώθη­
σης και ανάπτυξης αποφεύγον- 
τας τον εξ ασφυξίας θάνατο από 
την κρατικοποιημένη γραφειο- 
κρατική-ανελαστική λειτουργία

Εν τω μεταξύ οι διεθνείς τραπεζικοί 
οργανισμοί παρέχουν συνεχώς δά­
νεια και σε άλλες προβληματικές οι­
κονομίες. Π.χ. προχθές χορηγήθηκε 
από τη διεθνή τράπεζα στην Γιουγ­
κοσλαβία δάνειο 400 εκατομμυρίων 
δολλαρίων για την προώθηση των ι­
διωτικών επιχειρήσεων και για άλλες 
οικονομικές μεταρρυθμίσεις. Το δά­
νειο αυτό χορηγήθηκε στην γειτονι­
κή χώρα παρά την μεγάλη οικονομική 
κρίση της (χειρότερη από την δική 
μας) και παρά το μεγάλο πληθωρισμό 
ο οποίος εμποδίζει, σοβαρά την οικο­
νομική της εξυγίανση. Το δάνειο αυ­
τό δόθηκε για 15 χρόνια με δετή

Και πάλι μαζί για τη θερινή σαιζόν. Οι Νεράιδες με ένα 
πλούσιο ανανεωμένο μουσικό πρόγραμμα. 

Κυριακή του Πασχα σε ένα 
ζεστό οικογενειακό περιβάλλον. 

MUSIC HALL MALIBU 
Έναντι CAMPING Ηρακλείου Αμμουδάρα. 

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Εκλεψαν[ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ ΑΦΕΛΕΣΤΑΤΑ I

Πήρε από την Κνωοσό
ένα μάρμαρο για ενθύμιο!

της Κνωσού;
Α.Κ.

Αβέρωφ 11 - γ' όροφος 
Τηλ.: 242322
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ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
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χρυσαφικά 
και Ι.Χ.

Χρυσαφικά συνολικής αξίας 
500.000 δρχ. και 200.000 δρχ. 
σε χαρτονομίσματα, έκλεψαν 
άγνωστοι το βράδυ της Κυρια­
κής αφού παραβίασαν το χρη­
ματοκιβώτιο της ξυλαποθήκης 
του Γιώργου Πετράκη, στην 
οδό Ραύκου 44.

Προχθές το βράδυ εξάλλου 
άγνωστος έκλεψε από την πε­
ριοχή Άνω Φορτέτσας το υπ’ 
αριθ. ΗΡΕ 6513 φορτηγό Ι.Χ. 
αυτοκίνητο (κλούβα) που ανή­
κε στο Ζαχαρία Μακράκη.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ 
TOY Ε.Κ.Η.

Συνεδριάζει αύριο στις 11 το, 
πρωί η Εκτελεστική Επιτροπή· 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου με βασικό θέμα συζήτη­
σης τον εορτασμό της 
Πρωτομαγιάς. Επίσης την Δευτέ­
ρα 23 Απριλίου στις 6,30 το από­
γευμα θα συνέλθει η ολομέλεια 
του Διοικητικού Συμβουλίου του 
ΕΚΗ.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

!

Επισκέφθηκε με το γκρουπ 
του την Κνωσσό, θαύμασε από 
κοντά τα μνημεία του Μινωικού 
πολιτισμού και φεύγοντας... πή­
ρε για ενθύμιο (!) ένα κομμάτι α­
λάβαστρο το οποίο είχε ξεκολ­
λήσει από ένα σκαλοπάτι που ο­
δηγεί στο υδραγωγείο του αρ­
χαιολογικού χώρου.

Το περίεργο αυτό περιστατι­
κό έγινε προχθές στις 5 το από-

περίοδο χάριτος.
Εν τω μεταξύ οι Δυτικές Τράπεζες α­
ποφεύγουν να χρηματοδοτήσουν απ 
ευθείας τις κυβερνήσεις των χωρών 
της Ανατολικής Ευρώπης για ανάκαμ­
ψη των οικονομικών τους. Μέσω του 
διεθνούς οικονομικού Ινστιτούτου οι
Δυτικές Τράπεζες θεωρούν ότι οι κίν­
δυνοι του Τραπεζικού κεφαλαίου εί­
ναι πολύ μεγάλοι σε αυτές τις χώρες. 
ΓΓ αυτό αποφάσισαν να χρηματοδο­
τήσουν ΔΥΤΙΚΕΣ επιχειρήσεις που θέ­
λουν να δραστηριοποιηθούν στην 
Ανατολική Ευρώπη. Αλλά τώρα οι 
τράπεζες της Δύσης αρχίζουν να εί­
ναι πιο προσεκτικές στη χορήγηση 
δανείων προς εταιρίες αμφισβητού­
μενης αξιοπιστίας, ακόμα, και στις 
χώρες της Δυτικής Ευρώπης. Αυτές 
όμως οι κατευθύνσεις στο σύνολό 
τους σηματοδοτούν μια νέα πραγμα­
τικότητα για την διεθνή τραπεζική 
δραστηριότητα και τους επιβαλλόμε­
νους εκσυγχρονισμούς των Τραπε­
ζών και των συστημάτων τους.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΚΑΒΕΛΑΚΗΣ

γεύμα, με πρωταγωνιστή 
Γερμανό ηλικιωμένο τουρίστα ο 
οποίος όταν του ζητήθηκε από το 
φύλακα της Κνωσσού να επι­
στρέφει το κομμάτι είπε απλά: 
«Δεν ήξερα ότι ήταν τόσο πολύ­
τιμη η πέτρα, ούτε ότι απαγορευ­
όταν να την πάρω. Την ήθελα για 
ενθύμιο». Στη συνέχεια ζήτησε 
με αφέλεια συγνώμη και έβγαλε 
το αλάβαστρο από την τσάντα 
του δίνοντάς το στον υπεύθυνο 
φύλαξης του χώρου.

Η ξεναγός του γκρουπ των 
Γερμανών τουριστών η κ. Λιλίκα 
Κόπακα μας είπε: «Προχθές, γύ­
ρω στις 5 το απόγευμα, ξεναγού­
σα το γκρουπ των Γερμανών 
όταν μια συνάδελφος με πληρο-

φόρησε ότι κάποιος από τους δι­
κούς μου ξένους έβαλε στην 
τσάντα του ένα μικρό κομμάτι α­
λάβαστρο από το σκαλοπάτι που 
οδηγεί στο υδραγωγείο της 
Κνωσσού. Αμέσως συναντήθηκα 
με τον φύλακα και στη συνέχεια 
πήγαμε μαζί στο πούλμαν και ζη­
τήσαμε από όποιον πήρε το κομ­
μάτι να το επιστρέφει. Αμέσως 
σήκωσε το χέρι του ένας ηλικιω­
μένος Γερμανός και μας είπε: 
«Εγώ το πήρα για ενθύμιο, δεν το 
ήξερα ότι απαγορευόταν, ζητώ 
συγνώμη». Έπειτα άνοιξε την 
τσάντα του και το έδωσε στον 
φύλακα».

Είναι σχεδόν βέβαιο ότι ο άν­
θρωπος όντως δεν ήξερε ότι αυ­
τό που έκανε ήταν «ιεροσυλία». 
Αναρωτιόμαστε όμως, μήπως υ­
πάρχουν και άλλοι επισκέπτες οι 
οποίοι έχουν πλήρη άγνοια για 
την σπουδαιότητα του αρχαιολο- 
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γικού αυτού χώρου; Και μήπως 
θα έπρεπε κάποιος να τους πλη­
ροφορεί ότι αν θέλουν «ενθύμια» 
θα πρέπει να αρκεστούν στις 
κάρτες και στα σχετικά βιβλία 
που πωλούνται στο κατάστημα

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαήίΐίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟϋΓίανδίας 
ΐταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

160,034166,566
95,295 99,185
28,365 29,523

261,729272,411
107,339111,721

άυβ!?

84,222 
12,973 
25,019 
13,548 
26,081 
24,346

87,678 
13,502 
26,041 
14,100 
27,151
25,345

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Κρουαζιεροπλοιου

«ΛΑ ΠΑΛΜΑ»
ΤΑΞΙΔΕΥΕΤΕ ΔΥΟ... ΠΛΗΡΩΝΕΙ 0 ΕΝΑΣ

Αναχώρησις από Ηράκλειο 9-5-1990 ημέρα Τετάρτη 
ώρα 12.00.

Επιστροφή εις Ηράκλειο 16-5-90 και ώρα 07.00.
Ηράκλειο ■ Κέρκυρα - Ντουμπροβνικ - Βενετία - Ι­

σθμός Κορίνθου - Πειραιά - Ρόδο - Ηράκλειο.
Τιμή δια δύο άτο^ια από 139.000 - 169.000 
αναλόγως καμπίνας με πλήρη διατροφή

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40 

Τηλ. 282730 & 284360

ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
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ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ - Τηλ.: 223574

Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 
για τη θερινή σαιζόν.

Κρητικό και Λαϊκό Πρόγραμμα. 
Κουζίνα εκλεκτή - Τιμές έκπληξη.

Αναλαμβάνουμε συνεστιάσεις, βαπτίσεις, γόμους, αρ-
s ft Οθ°

ραβώνες.
Σας περιμένουμε

ιΙάβδβΧδ
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RENAULT 19
Έχουμε εξασφαλίσει 

μερικά κομμάτια Renault 19 
Ελάτε να τα δείτε!
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ΠΑΡΑΔΟΣΙΣ ΕΝΤΟΣ 5 ΗΜΕΡΩΝ 
αντιπροσωπεία ΝΙΒΑΛ ΟΕΕ · Ηράκλειο · Τηλ. κέντρο 254.413

RENAULT
τελικά!

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ 
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

(ΣΤΑ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΕΤΑ)
Στην ανακαινισμένη αίθουσά μας

Κοντά μας δα βρείτε:
—Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα
—Αρνιά και ερίφια Ψηλορείτη στα κάρβουνα

—Πολιησμένο περιβάλλον

—Λογικές ημές
Φέτος έχουμε για την διασκέδασή σας ενα εξαίρετο μου­

σικό ΝΤΟΥΕΤΟ (μπουζούκι, κιδάρα) που δα σας κρατή­
σει συντροφιά με παλιές και νέες επιτυχίες και χορευτικό 

πρόγραμμα.
Δεχόμαστε παρανγελίες για:

ΠΟΡΤΕΣ ΓΑΜΟΥΣ ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ. 821 602 και 821 624
(Σημείωση: Η Ταβέρνα λειτουργεί καδημερινά πλην 

Δευτέρας)

ph*»®!*!
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ΜΑΧΗΣΤΚΗΑ 256·939
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(V) ΠΑΤΡΕ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΈΛΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μαραθίτη οικόπεδο 
1440τ.μ. 3γωνιαίο επί της κεντρικής 
οδού απεριόριστη θέα, μπορεί να χω- 
ρισθεί και σε κομμάτια.

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ τοποί/ετούνται κεραίες 
T.V. Τέλεια εικόνα κα στις πιο δύσκο­
λες περιοχές.
Πληρ.Τηλ: 240.636, 226.936
4483----------------------------------------
ΕΜΠΕΙΡΗ καθηγήτρια παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ- 
♦ΥΣΙΚΗΣ σβ μαθητές-τριες Γυμνασί­
ου-Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 255 379
4482----------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα όλων των 
τάξεων Γυμνασίου-Λυκείου (επαναλη­
πτικά για τις εξετάσεις).
Πληρ.Τηλ:258.564,236.893 Δ/δα Ρού- 
λα
4481 -----------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών, με δίπλωμα 
από το Πανεπιστήμιο της PERUGIA, 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον για

Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 
241.145, 288.192
4508----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ΙΟΟμ. πάνω 
τον Εθνικό στις Γούβες.

68,

απ'

προχωρημένους και αρχάριους 
Πληρ.Τηλ: 221.231,260.720 
4020----------------------------------------  
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 223.423
3959-----------------------------------------

σε

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει υπεύθυ-
να εντανηκά μαθήματα
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ και ΕΚΘΕΣΗΣ με­
μονωμένα ή σε μικρά γκρουπ σε μαθη­
τές Λυκείου
Πληρ.Τηλ: 238.778
3855-----------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 226.955, 240.349
4505—------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 281.085
4503----- - ----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο στη θέση Κορακο- 
βούν» λίγο πιο κάτω απ' τα πεύκα του 
Καρέλλη.
Πληρ.Τηλ: 236.063
4524—----------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίνεται με 
ποσοστά επιχείρηση Σνακ-Μπαρ ουζε- 
ρ( σε κεντρί») πλατεία.
Πληρ.Τηλ: 228.945
4523—---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγία Πελαγία οικόπε­
δο 400τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 287.381 από 6-8μ.μ.
4522-------- --------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT FIORILO CABRIO μο­
ντ. '89
Πληρ.Τηλ: 261.260
4521 -------- --------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό τύ­
που ΜΠΑΡ 1,50μ. με ψύκτη νερού σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 220.910
4501 -------- --------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο επαγγελματικές 
ραπτομηχανές NAUMANN και 
BERNINA σε άριστη κατάσταση 2) Ρά­
φια και θήκες για εμπορικό κατάστημα 
σε διάφορα μεγέθη
Πληρ.Τηλ: 235263 
4520-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές 220/4 μοντ. 
75 123/230Ε INGEXION μοντ. 82 αυ­
τόματα και τα δύο σε άριστη κατάστα­
ση.
Πληρ.Τηλ: 250.317, 250.184 
4485-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο 4 στρεμ. 3χλμ. 
από το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται & αξιοποιείται ραγδαίως 
Κορακοβούνι. 2) Ενα WAGON DRILL 
FURUKAWA-WH-35R-κoμπλέ (με λά­
στιχα μακάπια κλ.π). 3) Σιδερένια σιλό 
χωνιά χωρ/τας 6μ3 για παρασκευή 
σκυρ/τος ογκομετρικά. 4) Μπετονιέρα 
2 σάκ. σιμ. μάρκας
Σουρά, μηχανή Μαλκότσι η μεγάλη. 5) 
Εγκ/ση πλήρως σπαστηροτριβείου πα- 
ραγ. αδρανών υλικών 300Μ3/8ωρο 
(τριβείο με ρότερα 1μ., τροφοδότη, 
προκόσκινο, κόσκινο, σιλό, πετρελαιο­
μηχανή 300ΗΡ με βάση, τροχαλίες 
κλπ) 6) Πούλμαν 22 θέσεων σε άριστη 
κατ/ση (μάρκα SAVIEM). Τηλ. 284.155
Πληρ.Τηλ:
4525-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ' 
σύγχρονο κατάστημα VIDEO CLUB με 
2000 γνήσια θέματα και πλήρη εξοπλι­
σμό, εμπορικότατο, κοντά στο κέντρο 
της πόλης, σε τιμή μεγάλης ευκαιρίας. 
Η επιχείρηση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω προ­
βλήματος υγείας.
Πληρ.Τηλ: 258.531 και 252.518
4488 ----------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 διαμερίσμα­
τα στη Ν. Φορτέτσα ευάερα, ευήλια με 
απεριόριστη θέα σχεδόν τελειωμένα

Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.328 9π.μ.-10μμ.
4496-----------------------------------------
ΠΕΡΙΟΧΗ Κάτω Γουβών οικόπεδο 
εντός σχεδίου 3.800τ.μ. εν άλω ή άρ­
τιο ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0844/31.472
4486-----------------------------------------
ΠΠΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ IBM με σκλη­
ρό δίσκο 20Μ με οθόνη και εκτυπωτή 
STAR LC15 αμεταχείριστο με εγγύη­
ση αντιπροσωπείας.
Πληρ.Τηλ: 236.328 ώρες κατ/των κο 
Κουζούλογλου 
4518-----------------------------------------
ΠΩΛΕσΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 1.8L 
81 μοντ
Πληρ.Τηλ: 236.328 ώρες κότσων κο 
Κουζούλογλου 
4517-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ επιβατικό 
σε άριστη κατάσταση Τιμή 630 000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 253.214 από 8π.μ.-4μ.μ. 
4516-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ-PUB σε τιμή ευκαι­
ρίας 700.000 δρχ. Ιφιγενείας 1 πάρο­
δος θερίσσου
Πληρ.Τηλ: 261.457
4515-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με δύο μαγαζιά οδός 
Σμύρνης 38.
Πληρ.Τηλ: 28 62 93 ώρες 9-12 30 και 
16 00-20.00μ.μ 
4504-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 285 236 πρωινές ώρες. 
45’9-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Τουριστικών Ει­
δών, Κοσμήματα κλ.π. (Εμπόρευμα βι- 
τρίνες).
Πληρ.Τηλ: 286.022, 226 867 
4509-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο στον α' όροφο, 
43τ.μ. επί της οδού Βιάννου 50μ. απ' 
το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο σε τιμή 
ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 231 801
4510-----------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

Μάρκου Μουσούρου 4 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ., Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγίτσα) τριόροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διόρο- 
φη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πόρος διό- 
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διόροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πό­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπόγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διό­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.μ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσόνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστόρια, Εθν. Αντιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστόμου, 25ης Αυ- 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Καλο- 
ψούζι, Μασταμπάς, Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης, Παπαναστασίου, 
Πατέλλες, Π«ορος, Γιόφυρο, Γάζι, 
Τσαλικάκι, Κολυμβητήριο, Χωστός, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, ΜαραθΙτης, 
Παλαιόκαστρο, Αρινα, Κόκκινη, Γούρ- 
νες, Μάλια, Μπαλί και άλλα.

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικόπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου και 
224575 ώρες 8-1.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
(ΜΕΓ. ΝΤΟΡΕ) ΕΝΤΟΣ ΣΤΟΑΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538, 224.297 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ έκταση 437ι.μ. γωνια­

κό εντός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη α­
πόλυτα καθαρό δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 362τ.μ. στις μεσαμπε­

λιές επί πλατείας καθαρό άρτιο οικο­
δομήσιμο.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο κοντά στο Ξενοδοχείο Γαλήνη.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 400τ.μ. εντός σχεδίου 

στην περιοχή Βαθυπέτρου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1520τ.μ.'και 326τ.μ. 

στην περιοχή Τάλως πολύ κοντά στα 
Γυμνάσια. Τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3ου ορόφου 90τ.μ. 

στην περιοχή Ακαδημίας.
• 2 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Ζάρια στο β' ό­

ροφο στην περιοχή Ακαδημίας.
• ΤΡΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ισόγεια σε οι­
κόπεδο 350τ.μ. στις Γούρνες ευ­
καιρία.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 4 στρεμ. 8 στρεμ. 16 

στρεμ. και 24 στρεμ. στην περιοχή Α 
νισσαρά σε τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ στις Γούβες επί ασφάλ­

του 1500τ.μ. ή 2000τ.μ. σε τιμή έκτα­
κτης ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 350τ.μ. γωνιακό εντός 

σχεδίου παραπλεύρως γηπέδου 
ΠΟΑ.
• ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 7 διαμερισμάτων'με 

προέκταση σκελετού ενός ορόφου 
160τ.μ. στις Γούρνες σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας.
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ PUB ορόφου στην 

/ερσόνησο επί της παραλιακής οδού. 
Ευκαιρία.

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ 
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΠΩΛΗΣΕΤΕ 

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΤΕ 
Σας ενδιαφέρει να εξασφαλίσετε τα 
χρήματά σας 100%. Η πολύχρονη 
πείρα μας και η υπεύθυνη εργασία 
|ΐας στην διάθεσή σας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΕΛΕΞ SIEMENS T1000S 
(συσκειή και γραμμή) με μνήμη 20.000 
χαρακτήρες με εκτυπωτή Μαργαρίτας 
- γίνεται ηλεκτρική γραφομηχανή Α4 - 
χωρίς κορδέλα κ λ.π. 300 000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 243.065 κάθε μέρα 9π.μ. - 
2.30μ.μ. εκτός ΣΑΒΒΑΤΟ & ΚΥΡΙΑΚΗ 
4492^:—- ------------ ■.·. -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 350 
YPVS μοντ. '86 σε άριστη κατάσταση 
με 20.000 χλμ. 500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 243.065 κάθε μέρα 9π.μ.· 
2.30μ.μ. εκτός ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΚΥΡΙΑΚΗ 
4491 -------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. Κνωσού 
185. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 210.491. 246.354 
4500-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4,5 στρεμ. γραμμικό, 
ποτιστικό κατάλληλο και για οικόπεδο 
δίπλα στην Ταβέρνα Βάτσινά.
Πληρ.Τηλ: 233.992 
4499———---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου GSX 
400Ε σε άριστη κατάσταση και τιμή ευ­
καιρίας 330.000
Πληρ.Τηλ: 255.665 πληροφ. στο Γιώρ­
γο 
4495-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι POLSKI 5άρι 
σασμάν καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 288.968 απόγευμα 
4494------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW Trasporter 
(κλούβα) 1600cc. Τιμή 440.000 
Πληρ.Τηλ: 287.628 κ. Γιάννη 
4497-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας OPEL 
RECORD 1900cc άριστη κατάσταστη 
•πμή 1.300.000
Πληρ.Τηλ: 255.893
4490------------------------- ---------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε ποθύ καθές τιμές:
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 120τυ νέοΕ9νΑντισι.20εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 26ιυ ισόχ ΘΕΡΙΣΣΟΥ 2εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 26τμ οετιρέ ΘΕΡ1ΣΣ0Υ3 0εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 33τυ. Γοο 2 5εκ ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3δτμνέο ΚΑΜΙΝΙΑ 36εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 46τμ υπό κατασκευή 7εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τμ πβησΙονΑχ Μηνά 7εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τμ νέοΑ'όοϋεκ ΚΑΜΙΝΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 57τμ 14ετη ημιυπόκ 5.5εκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 64τμ Β οο 6εκ ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ βΟτμ Ισοχ 6 5εκ ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΟΟτμ Υποχ 5εκ ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ β5τμ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 1 Οεκ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90τμ Α'οο 7.5 ΦΟΡΤΕΤΣΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ επιπΑωμ. στο Λ Χερσον. 
ΙΣΟΓΕΙΟ I ΟΟτμ με υπόχειο Καπετανάκειο

ZFMZZEZ4 ΠΛΗΡΟΤΟΡ/ΟΝ μη α 
. ί.ΛουκΟρεμς 12 ιηΛΖΰΟΟβί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απέναντι από το 
Κρέτα Μπητς 800τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 251.078 κ. Φιοριτάκη 
4511----------- :------------------------------ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 288 017
4512------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% επιχείρησης στην 
Καλοκαιρινού
Πληρ.Τηλ: 281.053
450?------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. εντός οι­
κισμού Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι στην 
πιο ήσυχη γειτονιά.
Πληρ.Τηλ: 261.451,250.842 μόνο βρά­
δυ μετά τις θμ.μ.
4513------------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI L 300 
jovt. '86 περασμένο από ΚΤΕΟ, λά- 
τπχα καινούργια, ραδιοκασετόφωνο 
1ODESTAR. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.300.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 761.717
4514------------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικου 
με άδεια εστιατορίου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 253.912
4489----------------------- - ----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 315 BMW 83 65.000 χλμ 
2.550.000 μικρή ευκολία.
Πληρ.Τηλ: 284 715
4487--------------------------------- ------ -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί SUZUKI 50cc σε καλή 
κατάσταση στη τιμή των 80.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 229 053, 240.394 
4498-------------------------- ---------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στου ΚοκκΙνη το Χάνι οι­
κόπεδα 1000τ.μ. επί της κεντρικής 
οδού προς τον οικισμό των Δασκάλων, 
και 1440τ.μ. κοντά στον Εθνικό και δ( 
πλα στο ΚΑΜΑΡΗ HOTEL με 5,5 και 
6,5 χιλ. το τ.μ. αντίστοιχα.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς 68, 
241.145, 288.192
4506-------------------------- ---------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικίες. Τριώρο­
φη 8 περίπου ετών 70τ.μ. ο όροφος 
μόνο 14 εκατομ. 84τ.μ. ισόγεια επί οι­
κοπέδου 124τ.μ. στην Ρομαντική Γω­
νιά 14.000.000 και 90τ.μ. επί οικοπέ­
δου 127τ.μ. στα Δειλινά μόνο
εκστοτ.
Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Εβανς
241.145,288.192
4507--------------------------------- --------

8,5

Παν/κής Κλινικής και διακλάδωση Αθα­
νάτων.
Πληρ.Τηλ: 253.749, 282.692
4493-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τα μπετά οροφοδκιμέ- 
ρισμα β’ ορόφου 150τ.μ. διαμπερές, 
μπαλκόνια μπρος πίσω, 11μ. πρόσοψη 
οδός Φλωρίνης στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 245.471, 0897/ 22.507, 
22.612 
4405-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ
Πληρ.Τηλ: 0821/42.840, 423291
4407-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή ανά­
μεσα Δειλινών-θερίσσου πάνω στο 
δρόμο 240τ.μ. στη τιμή των 35.000 
δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 234.508
4395-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 78τ.μ. 
οδός Δαμασκηνών 27. Τιμή 11.000.000 
απολύτως μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 258.725
4397-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρίας καφε- 
τέριας πλήρης εξοπλισμένη επί πρό­
σοψη Λ. Κνωσού δυναμικότης 300 
ατόμων. Μια επίσκεψή σας θα σας πεί­
σει για όλα.
Πληρ.Τηλ: 231.531, 286 085, 280.246 
4396-----------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση Πραγματική ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 243.980
4314-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση ψητοπωλείου επί της παραλίας στα 
Μάταλα.
Πληρ.Τηλ: 285.635, 256.051 
4326---------------------------------------- ’
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΚ 125CC 135.000 
δρχ. σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 241.760 από 10π.μ.-8μ.μ.
4321 -----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες Βουλκανιζατέρ ή ο 
εξοπλισμός του στο Τυμπάκι.
Πληρ.Τηλ: 0892/51.588 από 12μ.μ. - 
Ιβ.ΟΟμ.μ. 
4320-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στον Αγ. Ιωάν­
νη Μπεντεβή 208τ.μ. με πολυτελές 
κτίσμα λυόμενη κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 238 932, 235 854 κα Μαίρη 
4319-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικροφωνική ΜΟΤΑΡΙΤΟ 2 
χρόνων 2O0WATT με τα ηχεία 
220.000 δρχ. και ΦΕΝΤΕΡ ΣΟΥΠΕΡ 
ΡΕΒΕΡΠ 70 WATT 110.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 861.376 
4316-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 500τ.μ. 
στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά), με πα­
νοραμική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληρ.Τηλ: 228.686, 226.369 
4313-------------:— '■-------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες κοσμηματοπω­
λείου με βελούδα. Χρηματοκιβώτιο και 
σύστημα συναγερμού
Πληρ.Τηλ: 226.057, 281.025
4322-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχητικά μηχανήματα κα­
τάλληλα & για επαγγελματική χρήση. 
ΗΧΕΙΑ PIONEER CS 922 270RMS 5 
δρόμοι 105.000 δρχ. Audio metrics. 
USA 145 RMS 5 δρόμων 85.000 δρχ. 
ΠΙΚΑΠ TECHNICS SL BD 22 κεφαλή- 
βελόνα SDANTON 500 45.000 δρχ. 
ΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΟ TECHNICS RS Β205 
DOLBY θ-C 45000 δρχ. 
ΕΚΟΥΑΛΑΙΖΕΡ PIONEER
SG750 με αναλάιζερ 60.000 δρχ. 
ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ NEC 85X2 RMS Α600Ε 
58.000 δρχ. Γίνονται μικρές ευκολίες. 
Τα μηχ/τα είναι σχεδόν αμεταχείριστα. 
Πληρ.Τηλ: 289.980,. 289.969 καθημε 
ρινά από 9-1.30μ.μ. και 5-8.30μ.μ. κ. 
Βασίλη 
4318-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κατ/τος σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλης του Ρεθύ- 
μνου.
Πληρ.Τηλ: 0631/28 894
4258-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια και εξοπλισμός κά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. '83 
γερμανικών προδιαγραφών σε καλή 
κατάσταση. Τιμή μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 211.873
4150----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
(εργοστασιακό) σε καλή κατάσταση. 
Τιμή 1.150.000 δρχ. μικρές ευκολίες. 
Πληρ.Τηλ: 210.558 και 280.775 από 
12.00-14.00
4138----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρέσσα κοπής τσιμεντό- 
πληθου υδραυλικά με μαλαχτήρα 2 
τσουβαλιών αναβατώριο καινούργιο 
και συλό αλαφρόπετρας 8 κυβικών και 
περίπου 1000 μπαλέτες και 'ολα τα 
εξαρτήματα που χρειάζονται για να 
δουλέψει. Επίσης φορτωτής και αυτο­
κίνητο FORD COURIER
Πληρ.Τηλ: 261.219
4139----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρα ψιλολιές
Πληρ.Τηλ: 254.774
4140----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι χώ­
ροι 100 και 56π.μ. κοντά στην πλατεία 
Κορνάρου με ανεξάρτητη είσοδο από 
δρόμο.
Πληρ.Τηλ: 226.693
4148-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοικία 95τ.μ. στο 
Μασταμπά σε οικόπ. 200τ.μ. 3ώροφη 
οικοδομή 85τ.μ. ο κάθε όροφος σε οι­
κόπεδο 185τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 289.583,252.310
3968-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIROCCO (GT 1600). 
Πληρ.Τηλ: 237.402
3967----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Στις Γούβες εντός οικι­
σμού 4500τμ με 63μ. πρόσοψη στην 
Εθνική οδό κοντά στο Ανθόκηπο, κα­
τάλληλο για Βενζινάδικο, πολυκατά­
στημα ή για τουριστική μονάδα με κά- 
λυψη 3200τ.μ. Μπορεί να πουληθεί και 
σε τρία χωριστά οικόπεδα των 

. 1500τ.μ. Τιμή λογική 15.000 το τ.μ.

4561 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στο Λιμ. Χερσο­
νήσου
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22 97β από 9-12
πρωί και 4-6μ.μ.
4533-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για 
προσέχει δύο παιδιά ηλικίας 6 και 
χρόνων.
Πληρ.Τηλ: 288.173
4551-----------------------------------------

να 
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην ππσαρία DELIZIA 1 
μάγειρας, 1 γυναίκα για την κουζίνα, 
θα προτιμηθούν να έχουν προϋπηρε­
σία. Επίσης 1 νεαρός με λίγες γνώ­
σεις μαγειρικής.
Πληρ.Τηλ:226.519 
4534-----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικιάσεως μοτοσυκλετών στο Ηρά­
κλειο. Απαραίτητα προσόντα. Δίπλωμα 
οδήγησης αυτοκινήτου και Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 239.203 
4547----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Σταλίδα 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.069, 31.178 
4535----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίττερ 
Πληρ.Τηλ: 240.882 
4536-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο (άνδρας) για 2ωρη 
πρωινή εργασία στο πρακτορείο Τοπι­
κού Τύπου
Πληρ.Τηλ: 250.495
4537-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα να εργαστεί στην τα­
βέρνα ΣΑΝΤΑ ΚΡΟΥΖ. Εργασία νυχτε-
ρινή.
Πληρ.Τηλ: 260.562 
4546-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη πωλήτρια 
κατ/μα γυναικείων ειδών.

για

βας
Πληρ.Τηλ: 220.896, 240.957 
4254-----------------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406. 226.132 
4199-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ταβέρνας και 
ψυγείο περιστροφικό, βιτρίνα, ιταλικό. 
Πληρ.Τηλ: 211.763 
4211-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 124 σπορ 
μοντ. 70
Πληρ.Τηλ: 260.378 
4209-----------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Τσιρίτ Μεϊ­
ντάνι Πλ. Σινάνι και στις Γούρνες 
Πληρ.Τηλ: 225.956 
4215-----------------------------------------  
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 700 
και 500τ.μ. οδός Ερμή Αγ. Ιωάννης 
πλησίον Παν/μίου
Πληρ.Τηλ: 232 549
4147-----------------------------------------

Πληρ.Τηλ: ΑΛΕΞΑΚΗΣ Εβανς 
241.145, 288.192
3776-----------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίντεο κλαμπ.
Πληρ.Τηλ: 211.001
3493-----------------------------------------

68,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος στο Βενεράτο ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
σπίτι πάνω από το φούρνο. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0831/ 24.077 και 791.304
3286-----------------------------------------
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ ΣΓΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ,
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, στις περιο­
χές: Σταλίδα, Μάλια. Χερσόνησο, Γού­
βες κ.λ.π. κατάλληλα για Τουριστική 
εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 61.341 ώρες γραφεί­
ου. 0897/ 61.408 οικία 
3123----------------------------------------  
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ “ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ". 
ΚΙΣΣΑΜΟΥ 2-ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ. ΤΗΛ. 
289.577. θέλετε να πουλήσετε το οι­
κόπεδο, το διαμ'ερισμα ή την μονοκα­
τοικία σας; Αναλαμβάνουμε την πώλη­
ση των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
Πληρ.Τηλ: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ. Συμφέρου- 
σες αγοραπωλησίες. 289.577 
3097----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) σε 
όμορφη θέση από 300τ.μ. και άνω σε 
τιμή ευκαιρίας και σχετικές ευκολίες 
πληρωμής.
Πληρ.Τηλ:286.563, 224.297 
3035----------------------------------------- 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδίου 
στην περιοχή Αγίου Ιωάννη και ειδικό­
τερα στη θέση Παλιά δεξαμενή Ηρα­
κλείου με πανοραμική θέα από 300τ.μ. 
και πάνω.
Πληρ.Τηλ: 286.563, 224.297 
3034----------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο και αμπέλι στη 
διακλάδωση Ανω και Κάτω Καλέσσα.
Πληρ.Τηλ: 01/246 0327
3027-----------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά. διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει- 
δικά για Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303-----------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17 
4545-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλικά 
να εργαστεί σε BAR-DISCO στου Κοκ- 
κίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.059
4544-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου. Ωράριο συνε­
χόμενο απογευματινό ή σπαστό.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.523
4542-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοηθός σερ­
βιτόρου που να μιλάει Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 222.286
4540-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222426, 240.501
4532-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
μαγαζί Τουριστικών ειδών στο Λιμ. 
Χερσονήσου να γνωρίζει καλά Αγγλι­
κά.
Πληρ.Τηλ: 282.319
4530-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για Τουριστικό κα­
τάστημα στην Χερσόνησο
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.570
4527-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπτοράπτρια 
για βιοτεχνία αθλητικών ειδών.
Πληρ.Τηλ: 261.953
4560------------------ ----------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ. Κα­
τηγορίας για αποθήκη επίπλων
Πληρ.Τηλ:261.355 
4559-------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
ΑΣΠΡΟ ΜΑΥΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 243.971 από 6μ.μ.
4556-------------------------------------

PUB

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΕΣ 
Πληρ.Τηλ: 284.512
4550------ ----------------------------------
ΑΠΟ ΤΟΝ Συνεταιρισμό Φαρμακοποι­
ών Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δί­
πλωμα μοτοποδηλάτου για μεταφορά 
φαρμάκων.
Πληρ.Τηλ: 284.767 
4549—-------------------------------------  
Η ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙ νέο τε­
λειόφοιτο Λυκείου για ν’ αναλάβει την 
είσπραξη των ανοικτών λογ/σμών των 
πελατών της στην πόλη του Ηρακλεί­
ου. Απαραίτητη προϋπόθεση η κατοχή 
διπλώματος μοτ/τας και εάν είναι δυ­
νατό και αυτ/του. Μισθός ικανοποιητι­
κός και προμήθεια επί των εισπράξε­
ων. Οι
ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν κα­
θημερινά 6-8 στο
Πληρ.Τηλ: 224.208 
4539-----------------------------------------
ΚΟΥΡΕΑΣ ή Κομμώτρια να γνωρίζει 
χρέη κουρέως ΖΗΤΕΙΤΑΙ για το κου­
ρείο της Αμερικανικής Βάσης στις 
Γ ούρνες
Πληρ.Τηλ: 0897/41.401,41.493 κ. Κική
4543-----------------------------------------
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΕΙ κυρία να φροντί­
ζει ηλικιωμένο ασθενή περ. Μαστα­
μπά.
Πληρ.Τηλ: 258 010
4541 ----------------------------
REISELEITER (IN) perfekt
deutschsprechend und mH guten 
Franzdslschkenntnissen (mdgllchst mlt 
RL-Erfahrung) ab sofort gesucht. 
PLOTIN OF CRETE S.A. Ethnikis 
Antistaseos 122 Irakllon
Πληρ.Τηλ: 081/ 244.503

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο γνώστης της αγοράς 
Κρήτης με δίπλωμα οδηγού
Πληρ.Τηλ: 237.241, 212.254
4554-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικία 
στο προάστιο Πόρος για τετράωρη 
απασχόληση από 9π.μ.-1μ.μ. Μισθός 
ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 245.696 από ώρες 1μ.μ.- 
5μ.μ. και 7μ.μ.-10μμ 
4553-—-—------- ——;—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να εργαστεί σε γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοσυκλετών να 
ομιλεί Αγγλικά και να εχει δίπλωμα 
αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 280.711
4552-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 18-30 ετών 
απόφοιτος Λυκείου με πείρα στις πω- 
λήσεις για να εργαστεί σε κατάστημα 
σιδηρικών-χρωμάτων ωράριο συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 239.427
4526-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προσωπικό κουζίνας και 
βοηθές σερβιτόρες Καφέ-Ρεστωράν

Πληρ.Τηλ: 225.212, 229.970
4555-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες (δεκτοί και 
φοιτητές-τριες) για τοστάδικο. Ωράριο 
βραδινό. Πληρ. Αγ. Τίτου 24
Πληρ.Τηλ:
4557-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσες για τα Νέα Βαλκάνια.
Πληρ.Τηλ: 252 285
4558-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ηλικίας 16-18 αγό- 
ρια-κορίτσια για εργαστήριο χρυσοχοΐ­
ας.
Πληρ.Τηλ: 212.630 από 10π.μ.-3μ.μ.
4531 -----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
πεπειραμένοι ή όχι για να εργαστούν 
κοντά μας, σε μερική η ολική απασχό­
ληση στην κατευθυνόμενη πώληση, με 
εξασφαλισμένο πελατολόγιο σε είδη 
ευρείας κατανάλωσης. Αμοιβές ικανο­
ποιητικές. Εξελίξεις απεριόριστες. Μι­
σθός ή ποσοστά, κατόπιν συμφωνίας.
Πληρ.Τηλ: 280.770 ώρες γραφείου 
4538-----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχανία Πίτσας 
και Ειδών Αρτοποιίας (1) ένας οδηγός 
πωλητής προϋπηρεσία σε παρεμφερή 
εργασία επιθυμητή. (1) ένας υπεύθυ­
νος που θα αναλάβει την εποπτία πω­
λήσεων σε όλη την Κρήτη. ΠΑΡΟΧΕΣ: 
Μισθός ικανοποιητικός προμήθειες, 
ΜΠΟΝΟΥΣ, ομαδική ασφάλιση.
Πληρ.Τηλ: 232.381 για προσωπικό ρα-. 
ντεβού.
4529-----------------------------------------
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός με μεγάλο 
δίπλωμα ΖΗΤΕΙ εργασία σε οποιοδή- 
ποτε αυτοκίνητο.
Πληρ.Τηλ: 227.864

4548----------------------------------------
ΠΩΛΗΤΗΣ από ανηπροσωπείες-δια- 
νομές ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 28 ετών 
απόφοιτος Λυκείου για να εργαστεί 
στο Τμήμα Πωλήσεων.
Πληρ.Τηλ: 239.678 
4528----------------------------------------  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΗΤΑ για πρόσληψη 
εργάτες χωρίς στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.047 8-3μ.μ.
4448----------------------------------------
ΕΤΑΙΡΕΙΑ πλαστικών ΖΗΤΕΙ πωλητή 
με πείρα για την προώθηση των προϊ­
όντων της. Συστάσεις απαραίτητες 
και μεταφορικό μέσο.
Πληρ.Τηλ: 228.025 από 8-3μ.μ. 
4449----------------------------------------  
Η CONTROL SECURITY ΖΗΤΑ νέους 
από 22-28 ετών χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Απαραίτητα σωματικά 
προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 210.112,210.134 
4445----------------------------------------  
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ σΣ. ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
Τουρ/κές και Ξεν/κές επιχειρήσεις 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙ λογιστές, για τα ξενοδο­
χεία της FODELE BEACH στο Φόδελε 
Ηρακλείου και ORION στο Ρέθυμνο, 
θα προτιμηθούν απόφοιτοι Ανωτάτων 
Οικονομικών Σχολών. Τυχόν προϋπη­
ρεσία θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προ­
σόν.
Πληρ.Τηλ: αιτήσεις αποτείνεσθε 0831/ 
71.471, 714.74 από 9.00π.μ.-9μ.μ.
4428-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα μέχρι 50 ετών για 
να φροντίζει ζευγάρι υπερήλικων.
Πληρ.Τηλ: 285.301 
4437----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με πρωινή 
απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 250.712 κο Γιάννη πρωί και 
228.219 κα Μαρία απόγευμα 
4453----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι για 
ολιγόωρη πρωινή εργασία 7-8.30π.μ. 
διανομή εφημερίδων.
Πληρ.Τηλ: 226.675, 229.393 
4461 ----------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και νεαρός 
για σουβλατζίδικο 
Πληρ.Τηλ: 244.478 
4462----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη 2 
παιδιών πρωινές ώρες, θα προτιμηθεί 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. 
Πληρ.Τηλ: 220.697 κα Πόπη μέχρι 
26/4 
4398----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φωτομοντέλο για το περιο­
δικό ΩΜΕΓΑ. Γράψετε στην διεύθν. 
του περιοδικού 
Πληρ.Τηλ: 
4399----------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για επιδιορθώσεις 
σε κατάστημα Γυναικείων ρούχων 
Πληρ.Τηλ: 285.534 ώρες καταστημά­
των 
4400----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κατά προτίμηση 
μοδίστρα, για βιοτεχνία ετοίμων ενδυ­
μάτων με εξασφαλισμένη πελατεία και 
σίγουρα κέρδη.
Πληρ.Τηλ: 287.396 
4338----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλικά 
για να εργαστεί σε Ταβέρνα σε ξενο­
δοχείο σας Γούρνες.
Πληρ.Τηλ: 761.149 και 761.192 
4339----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής 
Πληρ.Τηλ: 241.689 
4343----------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) Γραμματεύς ΔΛ/σεως 
γνωρίζουσα άπταιστα Αγγλικά, γραφο­
μηχανή, ΤΕΛΕΧ, κομπιούτερ, επί πλέ­
ον προσόντα θα ληφθούν υπόψην, β) 
Οδηγός αποθηκάριος. Πληρ. Ραδα- 
μάνθους 5
Πληρ.Τηλ: 285.660,286.791 6-8.30 κά­
θε μέρα αρμόδιος κος Ηρακλής 
4346-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μηχανικός μοτο­
ποδηλάτων για γραφείο Ενοικιάσεως 
στην Σταλίδα Μισθός ικανοποιητικός 
Πληρ.Τηλ: 0897/31.169 
4337-----------------------------------------  
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΤΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΙ

ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΩΝ 
VISSOS ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες.
Πληρ.Τηλ: 281.809, 241.210
4163-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591
4580————————

ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, ΣΕ ΤΙΜΕΣ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 28.20.20 ώρες κατ/των, 
289.888 ώρες κατ/των, 255.668 μη ερ­
γάσιμες ώρες
4282-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Ανώνυμη Εταιρεία 
που βρίσκεται στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 
τρεις (3) υπάλληλοι με τις παρακάτω 
ειδικότητες. 1) Τεχνολόγο-Μηχανο­
λόγο ή υπομηχανικό με εμπειρία στις 
πωλήσεις για να αναλάβει Δντής πω­
λήσεων της εταιρείας. 2) Βοηθός λο- 
γιστή-χειριστής κομπιούτερ με προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ’
Κατηγορ. 3) Πωλητής με γνώση των 
υδραυλικών ειδών για το υποκ/μα της 
εταιρείας στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 229.403, 229.425, 229.447 
κ. Ζαχαρώδη 
4281 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής για εργασία σε Τουριστικό κο­
σμηματοπωλείο. Μισθός και ποσοστά 
επί της 25ης Αυγούστου 28. Πληρ. κ. 
Γιώργος
Πληρ.Τηλ:
4221 -----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα γνωρί- 
ζουσα τη Γερμανική και Αγγλική γλώσ­
σα να εργαστεί σε κατάστημα Δερμά­
τινων ειδών στη Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.019
4222-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ­
σα για να εργαστούν στην Καφετέρια 
Ρεστωράν ΠΛΑΖΑ στην Πλ. Λιοντα- 
ρών
Πληρ.Τηλ: 221.281 ή εντός του κατα­
στήματος
4223-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό κα­
τάστημα στη Χερσόνησο
Πληρ.Τηλ: 220.382
4228-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος από τον Συν/σμό 
ΑΡΒΗΣ Βιάννου
Πληρ.Τηλ: 0895/ 31.482, 71.288
4194---------------------------------

★ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Με πολύ ωραία θέα · μεγάλα μπαλκόνια 

1, 2, 3, 4 δωματίων.
Τεχνίτης κόφτης μαρμάρων πέτρας παρά της ε­
ταιρίας

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 224.413, 238.139

Παρά μεγάλης Βιομηχανικής Μονάδας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ

Πληροφορίες από 08.00 - 15.00
Τηλέφωνα: 226410 - 223477 ■ 226573

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΥΡ. ΣΑΡΙΤΣΑΜΗ
Έκθεση - Εμπορία Μαρμάρων.

Μισθός λίαν ικανοποιητικός, συν εξτρά.
Τηλ. 244694

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ψυκτικοί για μόνιμη απασχόληση από Εταιρία που 
ασχολείται με την αντιπροσώπευση, την εμπορία και 
την εγκατάσταση κλιματιστικών συσκευών. Τηλ. 
238966, ώρες 9-2 και 5-8.

ΑΠΟ ΤΗΝ Εταιρεία ΖΩΗ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1. Ηλεκτρολόγος, συ­
ντηρητής με πείρα. 2. Εργοδηγός Δο­
μικών έργων.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288,93.289,0831/ 
25.603
4183 ■—............ .............................
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στη Καφετέρια πολυταιλείας ARAMIS 
PUB
Πληρ.Τηλ: 220.803
4155-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικών για ξενοδοχείο στον 
Αγγισσαρά.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.297
4157-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να πλένει ποτή­
ρια στη ντίσκο CAMELLOT από 11.30- 
3 βραδινές. Μισθός 70.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.734 από 10π.μ - 6 
μ·μ·
4160-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής 
Πληρ.Τηλ: 255.090, 
4166----------------------------------------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου, σερβιτόροι για το Εστιατόριο 
ΤΡΑΤΑ
Πληρ.Τηλ: 242.041
4159-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθός 
μαγείρου για εστιατόριο
Πληρ.Τηλ: 0897/22.749
4165--------------------------- —----------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργαστεί 
στην Καφετέρια PUB RODEO.
Πληρ.Τηλ: 241.735
4063----— — ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και μπάρμαν 
για Ταβέρνα στο Λιμάνι Χερσονήσου 
για βραδινή εργασία.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.632
4062-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά, Γερμανικά για να εργαστεί σε Του­
ριστικό Κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 225.724
4060-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τοποθετητής επίπλων κου­
ζίνας
Πληρ.Τηλ: 237.475
4047-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες εμφανίσημες 
για την καφέ PIZZA ΕΝΑ
Πληρ.Τηλ: 235.976, 260.727
4052-----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Εσπατόριο-Τα- 
βέρνα EL GRECO έναντι =ενοδοχ. 
Αρίνα (ΚοκκΙνη Χάνι) 1) Ενας μάγει­
ρας 2) Σερβιτόροι να ξέρουν Αγγλικά 
ή Γερμανικά ως και βοηθοί σερβιτό­
ρων. Πληρ. πρωί βράδυ στο κατάστη­
μα ή
Πληρ.Τηλ: 232.332 πρωινές ώρες και 
288.815 βραδινές
4046-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ν’ αρχίζει 
από 82.
Πληρ.Τηλ: 250.903, 251.827
3999
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια για 
βιοτεχνία
Πληρ.Τηλ: 253.883
3992-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ­
να ΑΚΡΟΓΙΑΛΙΑ στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληρ. εντός ή στο
Πληρ.Τηλ: 0897/23.130
3793-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή πολύ καλός 
βοηθός μαγείρου για ρεστωράν στου 
Κοκκίνι.
Πληρ.Τηλ: 761.375
3691 -----------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοράπτριες για τη Βιοτεχνία 
Μακό Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε. και 
ένας νεαρός με άδεια οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 244.128
3685-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή βοηθός μπάρμαν 
από 9π.μ.-5μ.μ. Επίσης βοηθός λογι­
στή για μερική απασχόληση. Πληρ. ξε­
νοδοχείο Οράιζον.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.208
3415-----------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
καφετέρια FIORE Δημοκρατίας 53.
Πληρ.Τηλ: 222.021
3048-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
110τ.μ. με ισόγεια αποθήκη 130τ.μ. με 
πρόσοψη στην Λ. Κνωσού. Σοβαρές 
προτάσεις'μόνο.
Πληρ.Τηλ: 286.341 ώρες 6-8
4575-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στου 
ΚοκκΙνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 731.210
4589-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α’ όροφος 70τ.μ. με 
τηλέφωνο, στη Γερωνυμάκη 23, πλη­
σίον Μαιευτηρίων, κατάλληλο για ια­
τρείο ή γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610
4588-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχωρο Καμί­
νια ΕλΙρου 25.
Πληρ.Τηλ: 254.994
4587-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη Λ. 
62 Μαρτύρων αρ. 43.
Πληρ.Τηλ: 256.069, 256.225
4568-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Εσταυρωμένου
Πληρ.Τηλ: 250.855
4569-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ένα- 
ντι ξενοδοχείου ΚΝΩΣΣΟΣ Κόκκινη 
Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 234.262
4571 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι, υπνοδωμάτιο, 
σαλόνι, χωλ, κουζίνα και λουτρό στη Λ. 
Ακαδημίας Δαμασκηνού 14.
Πληρ.Τηλ: 253.089
4572-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στο 
Ατσαλένιο οδός Αντ. Μπετεινάκη 48.
Πληρ.Τηλ: 233.188
4573 ............... — .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στο 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 259.694 8-9π.μ. και 9-11μ.μ.
4574-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό, WC και αρκετό χώρο για 
φορτοεκφόρτωση. (Πάροδος 62 Μαρ­
τύρων).
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145
4577-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αγία Πελα- 
γία Αχλάδας σε άριστη τοποθεσία (πα­
ραπλεύρως Ξενοδοχείου ΙΡΙΔΑ.
Πληρ.Τηλ: 282.407 και 284.129
4565-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. πε­
ρίπου αρίστης κατασκευής στις Πα­
τέλλες Δράμας 40.
Πληρ.Τηλ: 236.659, 212.229
4567-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούργιο όπι­
σθεν Καρέντας Γιόφυρο. Προτιμού- 
νται νέοι-ες.
Πληρ.Τηλ: 254.328
4562-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
σε πάρα πολύ καλό μέρος στο Ηρά­
κλειο.
Πληρ.Τηλ: 227.864
4579-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη.
Πληρ.Τηλ: 253.421
4581 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εντελώς 
ανεξάρτητη στη Σταλίδα κατάλληλη 
και για ξεναγό.
Πληρ.Τηλ: 230.422
4582----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα κοντά 
στα φανάρια της Εθνικής οδού (Παπα- 
ναστασίου)
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623
4585-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
κατάλληλο και για φοιτητές στην οδό 
Σκρά 14.
Πληρ.Τηλ: 280.533
4586-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρασονιέρα επι­
πλωμένη για κοπέλα οδός Ελευθέρ- 
νης πάροδος Μονής θεολόγου 6 Κα­
μίνια.
Πληρ.Τηλ: 254.772
4584-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Νέος Κόσμος όπισθεν Σχολής ΟΑΕΔ, 
οδός Δημ. Γλυνού 20
Πληρ.Τηλ: 250.323
4576-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο στο Γιόφυρο κοντά στη στά­
ση Λεωφορείου, οδός Μοναχής Τερέ- 
ζας26.
Πληρ.Τηλ: 261.073
4583
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στου ΚοκκΙνη το Χάνι 
για ολόκληρο το χρόνο. Τιμή καλή.

1.739, 250.631Τ1ληρ.Τηλ:25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες σε πολύ καλή κατασκευή με 
πολυκουζινύκι ηλιακό, για καλοκαιρινή 
και χειμερινή σαιζόν περιοχή Αγάπη 
Μπητς στάση Ρωξάνη
Πληρ.Τηλ: 281.285, 258.205 
4570-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
με δικό τους λουτρό το καθένα με κε­
ντρική θέρμανση, στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 232.432 
4566-----------------------------------------
ΕΠΙ ΤΗΣ Επιμενείδου 34 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη κατάλληλη μόνο για άνδρες άνω 
25 ετών. Μίσθωμα 30.000. Συμπερι­
λαμβανομένων κοινοχρήστων, θερ- 
μάνσεως και καταναλώσεως ύδατος.
Πληρ.Τηλ: 226.223 από 8-11π.μ.
4564-----------------------------------------
ΣΤΟ Λιμένα Χερσονήσου πλησίον 
ΚΡΕΤΑ ΜΗΡΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα με δύο υπνοδωμάτια θέα προς 
τη θάλασσα, κήπος για ολόκληρη ή μι- 
σή σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.872,081/ 254.864
4578-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
με πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιο­
χή Κραζά)
Πληρ.Τηλ: 230.689
4469-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από την 1η Μαϊου συ­
γκρότημα Επιπλωμένων Διαμερισμά­
των, αρίστης κατασκευής, και σε πα- 
νοραματική θέση, πλησίον ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ, διαθέτει κατάλληλους χώ­
ρους και για Εεναγούς, οδηγούς 
γκρουπιέρηδες κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 256.985
4471 -----------------------------------------
DANCING BAR ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 
Σία για μία ή περισσότερες σαιζόν. 
Πληρ.Τηλ: 0841/71 ^41 
4386----------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3άρι στο 
Αρκαλοχώρι με άνετους χώρους.
Πληρ.Τηλ: 0891/71.032
4388-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια αλλά πολύ φωτεινή με κεντρική 
θέρμανση, στις Μεσαμπελιές Φαιστού 
10.
Πληρ.Τηλ: 280 375
4390----------- -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι στο Πό­
ρο Γράμμου 58.
Πληρ.Τηλ: 241.993
4391 -----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 300τ.μ. με 
εξωτερικούς χώρους περιφραγμένους 
επίσης 300τ.μ. με κυκλοφοριακό κόμ­
βο δικό της κατάλληλη για πολλές 
χρήσεις, έναντι εκκλησίας Χρυσοβα- 
λάντου.
Πληρ.Τηλ: 233.152
4351 ---------------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερυψωμένο ισόγειο 
110τ.μ. Ραυτοπούλου 15 έναντι Σού­
περ Μάρκετ ΙΚΑΡΟΣ στην Λ. Ακαδη­
μίας κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη.
Πληρ.Τηλ: 286.195
4352-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επί της Μίνωος, 
περιοχή θερίσσου. Πανταχόθεν ελεύ­
θερο. Προτιμούνται φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 285.635, 256051
4362—-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3άρι 
100τ.μ. κοντά στο Βενιζέλειο (200μ.( 
Πληρ.Τηλ: 231.820 
4360-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 500τ.μ. με πα­
τάρια 300τ.μ. περίπου κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 245.928, 227.567
4239-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι ανεξάρ­
τητο, διαμπερές, με αυλή, τηλέφωνο, 
ψυγείο, τηλεόραση για 2 φοιτήτριες ή 
φοιτητές Κουρμούληδων 76 Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 225.429
4249-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μ. Γουβερνέτου νέα γέφυρα 
Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 227.422, 227.500
4170-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχ/ση. Κατάστημα 30τ.μ. 
με πατάρι. Επιχείρηση Τουριστικών ει­
δών κεραμικά, σουβενίρ κ.λ.π. Οδός 
ΦωτεΙου θεοδοσάκη αριθμ. 8 στο ίδιο 
κατάστημα πάροδος κεντρικής αγο­
ράς.
Πληρ.Τηλ: 231.569
4169——----------------—£· ___
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά από 50τ.μ.
το καθένα, με υπόγειο 40τ.μ. και αυλή 
40τ.μ. στο Μασταμπά. Παρασκευο- 
πούλου 85 σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 211.659 2-5μ.μ.
4174-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2 δω­
ματίων για εργένηδες ή ζευγάρια στις 
Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 242.336, 281.015
4116-----------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι μονοκατοικία σε 
ισόγειο με βοηθητικούς χώρους και 
κήπο Μυκηνών 20 πάροδος Παπανα­
στασίου.
Πληρ.Τηλ: 282.345, 238 634, 237.716
4076-----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα πάρο­
δος Ελευθέρνης Καμίνια αρ. 53.
Πληρ.Τηλ: 254.846
4075------------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 3άρι δια­
μέρισμα για κοπέλα και δωμάτιο για 
εργένη στο κέντρο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 221.158
3953-----------------------------------------
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ΠΙΑΣΤΗΚΕ «ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ» 
ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Κέντρο στα πρότυπα της ΕΟΚ
Η «καριέ^α» ενός διαρρήκτη | 

με πλούσια δράση σταμάτησε τις ( 
πρώτες πρωινές ώρες προχθές । 
όταν συνελήφθη επ’ αυτοφώρω 
την στιγμή που επιχειρούσε να - 
«ανοίξει» αυτοκίνητο στην οδό 
Κονδυλάκη στη Θέρισσο.

Πρόκειται για τον 29χρονο 
Στυλιάνό Τσατσάκη άεργο ο ο­
ποίος συνελήφθη στις 2.30 χθες 
τα ξημερώματα από Αστυνομι­
κούς του Τμήματος Ασφαλείας 
και ανακρινόμενος ομολόγησε δ- 
κτώ ακόμη κλοπές τις οποίες εί­
χε κάνει στο παρελθόν.

ΣΤΑ ΠΡΑΣΣΑ
Ο Τσατσάκης επιχείρησε τις 

πρώτες πρωινές ώρες να διαρρή- 
ξει το αυτοκίνητο του Μανόλη 
Παπαδάκη το οποίο ήταν σταθ- 
μευμένο έξω από το σπίτι του 
στην οδό Κονδυλάκη. Στην προ­
σπάθεια του όμως αυτή ο Τσα­
τσάκης έγινε αντιληπτός από τον 
ιδιοκτήτη του αυτοκινήτου ο ο­
ποίος τον καταδίωξε και τελικά 
συνελήφθη από Αστυνομικούς 
που στο μεταξύ είχαν ειδοποιη­
θεί. Στο τμήμα Ασφαλείας όπου 
οδηγήθηκε ο δράστης και κατά 
τη διάρκεια της ανάκρισης ομο­
λόγησε ότι:
• Την ίδια μέρα διέρρηξε το Ι.Χ. 
επιβατικό αυτοκίνητο του Γιώρ- 
γου Παπαδάκη στην οδό Κονδυ­
λάκη και έκλεψε ένα ψαλίδι 
κλαδέματος ένα μικρό βολτόμε­
τρο και ένα κατσαβίδι.
• Το βράδυ του Μ. Σαββάτου 
διέρρηξε το γραφείο και δυο α­
ποθήκες της βιοτεχνίας κατα­
σκευής τσιμεντόλιθων και 
εμπορίας οικοδομικών υλικών 
του Γιάννη Κουτσουράκη, απέ­
ναντι από την ΣΕΑΠ, και έκλεψε 
ένα φορητό ραδιομαγνητόφωνο 
διπλής εγγραφής, μια δερμάτινη 
εργαλειοθήκη ένα πολύμετρο 
ένα ηλεκτρικό τρυπάνι, έξι τρυ­
πάνια και είκοσι χιλιάδες δραχ­
μές από ανασφάλιστο συρτάρι 
του γραφείου.
• Το ίδιο βράδυ διέρρηξε το 7ο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
στη Λ. Κνωσού και αφαίρεσε ένα 
πολλαπλό μετασχηματιστή ένα 
αμπερόμετρο και ένα ανορθωτή 
πυριτίου.
• Πριν από ένα μήνα περίπου 
διέρρηξε το Γραφείο Χωματουρ- 
γικών εργασιών του Μανόλη

Πρατσινάκη στη Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως και έκλεψε μια ασπρόμαυ­
ρη τηλεόραση 17 ιντσών.
• Τις πρώτες μέρες του 1990 ό­
πως ομολόγησε ο Τσατσάκης έ­
κλεψε από αυτοκίνητο αγνώστων 
στοιχείων και αγνώστου κατόχου 
ένα ραδιομαγνητόφωνο το οποίο 
και παρέδωσε. Η διάρρηξη αυτή 
δεν είχε καταγγελθεί.
• Πριν από έξι μήνες περίπου 
διέρρηξε το εργαστήριο Φυσικής 
και Χημείας του Γυμνασίου Κα- 
τσαμπά και αφαίρεσε ένα χημικό 
ζυγό ακρίβειας τον οποίο και πα­
ρέδωσε. Η διάρρηξη αυτή όπως 
και η προηγούμενη δεν έχει κα­
ταγγελθεί.
• Τον Σεπτέμβριο ή Οκτώβριο 
του 1989 διέρρηξε το συνεργείο 
επισκευής Μοτοσυκλετών του

FJ
Δημήτρη Μπούρλου στην οδό Τέ­
νεδου και έκλεψε ένα κράνος μο- 
τοσυκλετιστή, ένα λάστιχο 
τροχού μοτοποδηλάτου και διά­
φορα βιβλία τεχνικού περιεχομέ­
νου συνολικής αξίας 200.000 δρχ. 
• Την ίδια περίπου εποχή διέρρη­
ξε το κέντρο διασκέδασης «Λέ­
ων» στην Λ. Κνωσού και έκλεψε 
12 φιάλες ουίσκι και ένα μαγνη­
τόφωνο με δυο κασσέτες. Η διάρ­
ρηξη αυτή δεν έχει καταγγελθεί. 
Από τον Τσατσάκη παραδόθηκαν 
ακόμη στους Αστυνομικούς διά­
φορα αντικείμενα που βρέθηκαν 
στην κατοχή του και εξετάζεται 
το νόμιμο της·^>οέλευσής τους. 
Τα αντικείμενα αυτά είναι δυο 
ραδιομαγνητόφωνο, μια φωτο­
γραφική μηχανή, μια δερμάτινη 
θήκη μαύρου χρώματος που πε­
ριέχει τηλεφακό, ένα σι-μπι με το 
μικρόφωνο του ένα γουόκμαν, 
δυο κομπιούτερ τσέπης, ένας η- 
λεκτρικός-συγκολητής και ένας 
φακός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη παλιά διώροφη μονοκατοικία με 
μεγάλη αυλή στο κέντρο της πόλης, 
κατάλληλη για παιδικό σταθμό, ωδείο, 
Φροντιστήριο, εστιατόριο κ,λ.π. 
Πληρ.Τηλ: 288.294 ώρες 8-10π.μ.
3804------------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμαΛ για 
επαγγελματική στέγη 3 χλμ. προς το 
Γάζι με τηλέφωνο επί της -Λ. 62 Μαρ­
τύρων.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες καταστημά­
των 
3827----------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
κεντρικό οδός Μονοφατσίου 8 (πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη).
Πληρ.Τηλ: 280.690 ώρες Γραφείου 
3710--------------------- ------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι γω­
νιακό με πρόσοψη σε Πλατεία θενών 
31 θέρισσος. Επίσης κατάστημα 
120τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0892/ 41288, 0831/ 28.280
3708--------------------- ------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην ΣταλΙδα.
Πληρ.Τηλ: 234.218, 250.569
3713---------------------- ------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 1 δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ κουζίνα και λουτρό, β) 
2άρι διαμέρισμα μόνο για αγόρια. Κο­
ντά στο κέντρο της πόλεως Πλ. Ελευ­
θερίας, δίπλα στο Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ - 
10μ.μ·
2857———————

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑβΗΚΕ άδεια ηλεκτροσυγκολλητοΰ 
τύπου Β με αριθμό 163/Π εκδοθείσα 
20/3/73 η οποία ανήκει στον Τερζάκη 
Κων/νο. Παρακαλείται όποιος τη βρει 
να τηλεφω\π)σει
Πληρ.Τηλ^30.643 
4484-----------------------------------------
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. 
ΑΓΟΡΑΖΩ, ΠΟΥΛΩ ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ΠΑΛΙΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ 
ΑΝΤΙΚΕΣ, TV VIDEO (ΤΙΜΕΣ 
ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ) Λ. 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΔΩΝ 1 ΗΜΙΟΡΟΦΟΣ 
ΚΑΜΑΡΑΚΙ
Πληρ.Τηλ: 289014, 288.687, 287.938 
από 8-2 και 5-9 ·
4401---------------------------------- —
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχε­
τε προβλήματα τηλεφωνείστε μας. 
Επισκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλασμέ­
νες κλεισ&άίές, πόρτες, παράθυρα, 
ρολά, συρόμενες, ντουλάπες, ντουλά-

για τους ψυχικά ασθενείς
χίλιοι εννιακόσιοι περίπου ι 

μυχικά ασθενείς απ’ όλη την ' 
Κρήτη, εξετάστηκαν και βοη­
θήθηκαν από το 1986 μέχρι σή­
μερα στο κέντρο Ψυχικής 
Υγιεινής (Κ.Ψ.Υ) παράρτημα Η­
ρακλείου, το οποίο είναι ένα 
κοινοφελές ίδρυμα που χρη­
ματοδοτείται και εποπτεύεται 
από το υπουργείο Υγείας πρό­
νοιας και κοινωνικών Ασφαλί­
σεων και λειτουργεί με τα 
δεδομένα παροχής υπηρεσιών 
μυχικής υγείας που προβλέπει 
η ΕΟΚ.

Το κ.Ψ.Υ. αποτελείται από 4 
τμήματα εξωνοσοκομειακής 
περίθαλμης και προσφέρει υ­
πηρεσίες σε θέματα διαφώτι­
σης για την πρόλημη των 
μυχικών παθήσεων. Η έγκαιρη 
διάγνωση και μυχοθεραπευτι- 
κή αντιμετώπιση των μυχικών 
διαταραχών, αποτελεί κύριο 
αντικείμενό του, όπως και η 
κοινωνική αποκατάσταση των 
μυχικώς πασχόντων με όλα τα 
σύγχρονα δεδομένα της κοι­
νωνικής Ψυχιατρικής.

Ο επιστημονικός διευθυντής 
του Κέντρου, μυχίατρος κ. Μύ- 

I ρων Βερυκοκάκης, μιλώντας 
I στην «π» για τα τμήματα που 
I λειτουργούν στο κέντρο αλλά 
Ι και για τις σημαντικές υπηρε- 
I αίες που προσφέρουν στους 

μυχικά ασθενείς μας είπε: «Σή­
μερα στο κέντρο Ψυχικής Υ- 

I γιεινής λειτουργεί το Συμβου- 
I λευτικό Ψυχιατρικό Τμήμα Ε­

νηλίκων όπου παράσχεται 
I βοήθεια σε ασθενείς από 16 

χρόνων, το ΐατροπαιδαγωγικό 
I τμήμα για παιδιά από 3-16 χρό- 
I νων, το Νοσοκομείο ημέρας 
I για μυχωσικά άτομα τα οποία 

είτε έχουν βγει πρόσφατα από 
Ι μυχιατρεία, είτε κάνουν φαρ­
ί μακευτική θεραπεία και ζη- 
I τούν «το βάπτισμα του πυράς»

προκειμένου να ενταχθούν ξα­
νά στο κοινωνικό σύνολο.

Ακόμα λειτουργεί η μονάδα 
επαγγελματικής αποκατάστα­
σης και κοινωνικής επανέντα­
ξης μυχωσικών ατόμων με 4 
εργαστήρια επαγγελματικής

| Ο επιστημονικός Διευθυντής κ. Βερυκοκάκης μιλά στην" Π"

αποκατάστασης, υφαντικής, 
ξυλογλυπτικής, αγγειοπλαστι­
κής και γραφομηχανής, όπου 
οι μυχωσικοί ασθενείς περ­
νούν κάποιες ώρες τις ημέρες 
μαθαίνοντας την τέχνη που έ­
χουν έπιλέξει οι ίδιοι.

Το τεράστιο πραγματικό έρ­
γο που έχει προσφέρει μέχρι 
σήμερα το κ.Ψ.Υ. επικεντρώνε­
ται στα παρακάτω εντυπωσια­
κά νούμερα. Από τον Σεπτέ­
μβριο του 1986 που άρχισε να 
λειτουργεί το κέντρο, παρα­
σχέθηκαν υπηρεσίες σε 1100 
μυχικά πάσχοντες και στις οι- 
κογένειές τους από το συμ­
βουλευτικό Ψυχιατρικό Τμήμα 
ενηλίκων.

Από την Ιατροπαιδαγωγική 
υπηρεσία βοηθήθηκαν 630 πε­
ρίπου οικογένειες με ανάλογα 
προβλήματα. Στο Νοσοκομείο 
ημέρας νοσηλεύθηκαν 80 yu- 
χωσικά άτομα σε 4 διαφορετι­
κές περιόδους, ενώ στα 4 
εργαστήρια επαγγελματικής 
αποκατάστασης της υπηρε­
σίας επαγγελματικής εκπαί­
δευσης, παρακολούθησαν τα 
μαθήματα 85 περίπου yuxcooi- 
κοί ασθενείς.

Όπως μας είπε ο κ. Βερυκο­
κάκης τα τμήματα στελεχώ­
νονται από μυχίατρο, παιδο- 
μυχίατρο, μυχολόγους, κοινω­
νικούς λειτουργούς, νοσηλεύ- 
τρια, ειδικούς εκπαιδευτές για 
τις εργαστηριακές μονάδες 
και το διοικητικό προσωπικό.

Αξίζει δε να τονιστεί ότι το 
κ.Ψ.Υ. έχει απορροφήσει το 
95% των προγραμμάτων μυχι-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΤΥΧ1ΟΥΧΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ .

ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΔΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ταία Παρασκευή του μήνα κα- 
λεί τους γονείς των ασθενών 
έτσι ώστε να ανταλλάσονται α- 
πόμεις για την πρόοδο ή όχι, 
της μυχικής υγείας των 
δεύτερων».

ν «Εργαζόμαστε μέσα στα 
• πλαίσια της κοινωνικής και 
t Κλινικής μυχιατρικής, τόνισε, 
^παρέχοντας παράλληλα και 
» φαρμακευτική αγωγή αν κρι-

πια. Επίσης επισκευάζουμε και φρε­
σκάρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικότης 
μας η συντήρηση στις αντίκες. Κρατεί­
στε το τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τπλ:231.406
Επισκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλασμέ­
νες κλειδαριές, πόρτες, παράθυρα, 
ρολά, συρόμενες, ντουλάπες, ντουλά­
πια. Επίσης επισκευάζουμε και φρε­
σκάρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικότης 
μας η συντήρηση στις αντίκες. Κρατεί­
στε το τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406
4133---------- —---------------------------
ΕΙΜΑΙ κηπουρός ειδικευμένος 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα

KCU

κλ.π.
Πληρ.Τηλ: 245.738, 241.551 Κων. 
Αναπολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός, Κε- 
φαλούκα 10 
3724-------- --------------------------------

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
. ΔΥΤΙΚΕΣ ΗΠΑ ■ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

23 ΙΟΥΝΙΟΥ-10 ΙΟΥΛΙΟΥ
18 μέρες Δρχ. 380.000 

Ξενοδοχεία Α’ και Λουξ. Μπουφέ 
πρωινό, ξεναγήσεις, μεταφορές. Αρ­
χηγός Π. Φούμης
• ΑΥΣΤΡΙΑ-ΓΕΡΜΑΝΙΑ (ΒΕΡΟΛΙΝΟ)- 

ΕΛΒΕΤΙΑ
17 μέρες - Οδική ■ 165.000 δρχ. 

Αρχές Αυγούστου. Ξενοδοχεία Β' και 
Α- Κατηγ. Πρωινό, ξεναγήσεις, κλιμα­
τιζόμενο πούλμαν.
Αρχηγός Π. Φούμης

. ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ-ΣΑΦΑΡΙ- 
ΖΙΜΠΑΜΠΟΥΕ

Αρχές Οκτωβρίου
17 μέρες ■ 400.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α’ και Λουξ. Ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές 
Αρχηγός Π. Φούμης

• ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΠΟΥΚΕΤ- 
ΣΙΝΓΚΑΠΟΥΡΗ

Τέλος Νοεμβρίου
12 μέρες ■ 200.000 δρχ. 

Ξενοδοχεία Α' και Λουξ, ημιδιατρο­
φή, ξεναγήσεις, μεταφορές. 
Αρχηγός Π. Φούμης
Ζητείστε μας αναλυτικά προ­
γράμματα.
F.T.S FOUMIS TRAVEL Τηλ. 289.589

285.287, 228.512, 285.232

Ηράκλειο σήμερα 2-4-90 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 19.30 στο γρα- 
φείό της ^γωσής μας στοΈ.Κ.Η. 
συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέ­
λη του νεοεκλεγέντος Δ.Σ. της 
Ένωσης κατόπιν προσκλήσεως , 
του πλειοψηφίσαντρί) συμβού­
λου και σε νόμιμη αταρτία αφού 
βρέθηκαν για συζήτηση του πα­
ρακάτω θέματος:
ΘΕΜΑ: Καταρτισμός σε Σώμα του 
νεοεκλεγέντος Δ.Σ.

Κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας 
εκλέγονται ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Μακαρώνας
Γ ρηγόρης

Αντιπρόεδρος: Αυγουστάκης 
Αντώνιος

Γεν. Γραμματέας: Κάργατζης 
Κων.

Αν. Γεν. Γραμματέας: Βαμβου- 
ι νάκης Μανόλης

Ταμίας: Παλαμιανάκης Βασίλ.
Εφορος: Καρανδινάκης Γε­

ώργιος
Ειδικός Σύμβουλος Ασφαλ. και 

Υγιεινής: Μπαλασάκης Γεώργιος
Μη υπάρχοντας άλλου θέμα­

τος λύεται η συνεδρίαση συντα- 
I χθέντος και υπογραφέντος του

Αφοί ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΑΕΒΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. ΓΕΩΠΟΝΟΣ: Πτυχιούχος ΑΕΙ ή 
ΤΕΙ.
2. ΟΔΗΓΟΣ έως 35 ετών με δί­
πλωμα Γ’ Κατηγορίας.
Μόνιμη απασχόληση.
Πληροφορίες: κ. Χρύσα, τηλ. 
288700 ώρες 9-1 π.μ.

ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Ε. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
ΒΙΒΛΙΑ — ΧΑΡΤΙΚΑ

Έβανς 24 ■ Τ.Κ. 712 01 — Τηλ. 289851 - 223485 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Ζητείται
Κοπέλα για μόνιμη απασχόληση. 

Αποστείλατε χειρόγραφο βιογραφικό σημείωμα.

Ο Ψυχίατρος κ. Μύρων Βερυκοκάκης

«συνείδηση όλων μας ότι αυτά 
τα άτομα έχουν την ικανότητα 
να εργαστοϊιν».

«Η θεραπεία δεν περιορίζε­
ται μόνο μέσα στο Κέντρο, υ­
πογράμμισε ο κ.Βερυκοκά­
κης. Οι κοινωνικοί λειτουργοί 
επισκέπτονται συχνά τα σπίτια 
των ασθενών, προκειμένου να 
ζήσουν από κοντά και να εκτι­
μήσουν τις συνθήκες συνύ­
παρξης των μελών της οικογέ­
νειας.

θεί απαραίτητο».
Τα μεγαλύτερα προβλήμα­

τα που απασχολούν βασανιστι­
κά σήμερα τους νέους και 
τους οδηγούν σε νευρώσεις ή 
μυχώσεις, είπε χαρακτηριστι­
κά ο υυχίατρος, είναι το θέμα 
της επαγγελματικής αποκατά­
στασης, η σεξουαλική ανικα­
νότητα και η ανάγκη -το άγχος- 
της κοινωνικής αποδοχής.

Όλα αυτά τα ζητήματα τα ο­
ποία είναι αλληλένδετα, παί­
ζουν και τον καθοριστικό-' 
ρόλο στην πρόκληση μυχωσι- 

' κών ασθενειών», κατέληξε.
. * Επεσήμανε όμως ότι και σε 
. s αυτές τις ασθένειες είναι δυνα- 
Ιτή η πρόλημη.

Ακόμη το κ.Ψ.Υ. κάθε τελευ- Αννα κωνσταντουλάκη

Ο Θ. Αποστολάκης εκπρόσωπος
των γιατρών στο Δ.Σ.

τον Βενιζελείου Νοσοκομείον

παρόντος πρακτικού.
Ηράκλειο 5-4-90 

Ο Πρόεδρος 
Μακαρώνας Γρηγόρης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Κάργατζης Κων/νος

Τα μέλη

κής υγείας της ΕΟΚ. Οι θερα­
πευτικές δε μέθοδοι που 
ακολουθούνται, είναι οι ενδε- 
δειγμένες για τα σημερινά δε­
δομένα παροχής υπηρεσιών 
μυχικής υγείας που προβλέ- 
πονται από την ΕΟΚ. Ακολου­
θούνται δηλαδή οι μέθοδοι 
της Κοινοτικής Ψυχιατρικής 
και κοινοτικής Ψυχικής Υγείας.

Όπως μας πληροφόρησε ο 
επιστημονικός διευθυντής, το 
κέντρο παρέχει υπηρεσίες με 
απόλυτη υπευθυνότητα και 
«ουσιαστική επαφή» με τον α­
σθενή ο οποίος όπως τόνισε, 
δεν πρέπει να στιγματίζεται με

τη σφραγίδα του «τρελού» ό­
πως έχει περάσει στη σημερι­
νή κοινωνία αλλά του ανθρώ­
που που πάσχει από κάποια 
μυχική νόσο και χρειάζεται αν­
θρώπινη αποδοχή και συμπα­
ράσταση».

«Το κέντρο βοηθά στην απο- 
περιθωριοποίηση αυτών των 
ανθρώπων, επεσήμανε, και 
προσπαθεί να τους εντάξει ο­
μαλά στο κοινωνικό σύνολο». 
«Ήδη, είπε, στα εργαστήρια 
παρακολουθούν 28 παιδιά τα 
οποία συνεργάζονται άριστα, 
κι εμείς από την πλευρά μας 
«κάνουμε κρούσεις» σε επιχει­
ρηματίες γιατί πρέπει να γίνει

λάδι οην αγορα
Συνέχεια από σελ. 1 

του πως η Διοίκηση της Τράπε­
ζας ακολούθησε αυτή την τα­
κτική σε αντίθεση με το 
υπουργείου Γεωργίας η πολιτι­
κή ηγεσία του οποίου συμφώνη-

πλειομηφία).
Πενήντα μήφους έλαβε το yn- 

φρδέλτιο των κ.κ. Βλάσση και 
κο Παπαδάκη - ως εκπρόσωπος ^Κουβίδη και 29 ο συνδυασμός 
των γιατρών του Βενιζελείου στο Λ^ων κ.κ. Πετρίδη και Γεωργαλή 
Διοικητικό Συμβούλιο του 1- ^ενώ βρέθηκαν και έξι λευκά.

Ο Παθολόγος κ. Θεόδωρος 
Αποστολάκης εξελέγη - με ανα­
πληρωματικό μέλος τον κ. Αλέ-

δράματος.
Οι εκλογές πραγματοποιήθη­

καν χθες με εντυπωσιακή συμμε­
τοχή των γιατρών (μήφισαν 172).

Το μηφοδέλτιο που απαρτιζό­
ταν από τους κ.κ. Αποστολάκη και 
Παπαδάκη έλαβε 87 μήφους 
(συγκέντρωσε την απόλυτη

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΟΝ 

Γεωργίου Παπανδρέου 21,3ος 
όροφος τπά. 210112, 210134, 
νύκτας 221744. Υπεύθυνος: Α­
νώτατος Αξιωματικός Αστυνο­
μίας ε.α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δ/ντής Δασών Ηρακλείου 

διακηρύσσει ότι την 26ην του μη­
νάς Απριλίου ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει φανερή 
πλειοδοτική δημοπρασία στα 
γραφεία της Δ/νσής Δασών 
(Σμύρνης 31, Ηράκλειο) για την α­
νάδειξη πλειοδότου διαθέσεως 
ενός Φοίνικα που εκριζώθηκε 
από τον δυνατό άνεμο στην θέ­
ση «Μαριδάκι» περιφέρειας Κοι­
νότητας Αχεντριά και ο οποίος 
είναι κατάλληλος για μεταφύτευ- 
ση σε οποιονδήποτε χώρο.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται όλες τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες στα γρα­
φεία της Δ/νσης Δασών 
Ηρακλείου (Τηλ. 226134).

Ηράκλειο 18-4-1990 
Ο Δ/ντής α.α.

Παντ. Τζωρτζάκης 
Δασολόγος

σε στο αίτημα 
«Ελαιουργικής».

Η ΑΡΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΤΕ

της

Η άρνηση της ΑΤΕ να χρη­
ματοδοτήσει την Ελαιουργική 
στο βαθμό που ζητήθηκε, απο-

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.
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δίδεται από την Τράπεζα, σε υ­
πολογισμούς των υπηρεσιών 
της, σύμφωνα με τους οποίους 
η χρηματοδότηση της συνεται­
ριστικής οργάνωσης θα δη­
μιουργούσε «άνοιγμα» ύψους 
2,2 δις δρχ. Από την ΑΤΕ μας 
επισήμαναν ότι η Τράπεζα ζή­
τησε από την Επιτροπή Τιμών 
και Εισοδημάτων να «καλύ­
ψει» τη χρηματοδότηση της Ε- 
λαιουργικής, εγγυούμενη ότι αν 
το άνοιγμα πράγματι δημιουρ- 
γούνταν, θα καλυπτόνταν από 
την Πολιτεία για να μην επιβα­
ρυνθεί η ΑΤΕ, αλλά αυτό δεν 
έγινε.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1
— Στη μνήμη Αγγέλου Σα- 

ράντου και με τη συμπλήρωση 
3 χρόνων από του θανάτου του, 
η γυναίκα του και τα παιδιά του 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 50.000 όπως διατεθούν:

1) δρχ. 20.000 για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγ. Μηνά, 2) 
δρχ. 15.000 για την Εταιρία

■ Προστασίας Ανηλίκων, 3) δρχ. 
ilS.OOO για την ενίσχυση των 
£ συσσιτίων Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. 

^■Σταδίου. _______ _____

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ.Ε.Τ.Α.Η.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η Δημοτική Επιχείρηση Τουρισμού προκειμένου να παρα­

χωρήσει την εκμετάλλευση των θαλασσίων Σπορς (ενοικία- 
ση κανώ, θαλ. ποδηλάτων κ.λ.π.) στην Δημοτική Ακτή 
Καρτερού το φετινό καλοκαίρι, καλεί τους ενδιαφερόμενους 
να καταθέσουν τις προσφορές τους στα γραφεία της εται­
ρείας δίπλα στο καφέ Μαρίνα. Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλ. 221345 τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 5 Απριλίου 1990
Για τη Δ.Ε.Τ.Α.Η.

Η Επιτροπή Προγραμματισμού

(are)
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει διαγω­
νισμό με το σύστημα προσφοράς με ελεύθερη συμπλήρωση ανοικτού 
τιμολογίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παραγρ. 4δ του 
Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 και 25 του Π.Δ. 609/85 για την ανά­
δειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών Αποξήλωσης και Εγκ/σης 2 αν­
τλιών θερμότητας SPLIT SYSTEM από το Τ/Κ Μινωταύρου στον Σ. 
Αμνισσού δαπάνης κατά τη μελέτη 580.000 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 7-5-90 ημέρα Δευτέρα και ώρα 

12,30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία:
α) Του Συγκροτήματος Ηρακλείου, Παπαλεξάνδρου 16 (2ος όρο­

φος, γραφείο 5) τηλ. 221599.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: α) Εργολάβοι εμπειροτέχνες γραμ­

μένοι στα Νομαρχιακά Μητρώα, 6) Εργολάβοι γραμμένοι στα ΜΕΕΠ 
για έργα ηλεκτρομηχανολογικά, καθώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ι- 

| σχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων»με τις αντίστοιχες πιο πάνω τά­
ξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ (άρθρο 16 παρ. 9 του 
Ν. 1418/84) με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη 
δημοπρασίας.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα γραφεία του ΟΤΕ (Παπαλε­
ξάνδρου 16, 2ος όροφος, Γραφ. 3, τηλ. 221599, τις εργάσιμες ώρες 

I σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 4-5-90.
Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού δηλ. 11.600 δρχ.. 

I Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
- ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ

ΚΟΛΑΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
Πλ. Κορνάρου 35 -^ος όροφος 
Αναλαμβάνουμε την τήρηση 
βιβλίων A', Β’ και Γ' κατηγο­
ρίας και την διεκπεραίωση 
λογιστικών και φοροτεχνικών 
υποθέσεων.

Τηλεφωνείστε στο:
243852 9 π.μ. - 2 μ.μ.

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο κμι 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ.. και 
5.3θ-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα- . 
πεία της χοληστεριναιμίας.

1-2?

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPPLER, ΔΥ0 ΔΙΑΣΤΑ< 
ΣΕΩΝ και M-MODE:.v ; ^

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση ’καρ- 
διοπάθειών σε παιδιά και 
ενήλικες. ',

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΫΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BRQUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ 226.240

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχεται: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 - 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο - Κρήτης

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

Ξενοδοχτία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγιτικ διώροφες κατοικίες · σχολι,ίά

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

I Προσφέρουμε |

* Αριστπ ποιότητα 

Α Αντοχή, ποικιλία 

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, 8ερμομόνωση 

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

αν ψάχνί.τΓ, γκι σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩ^ 356 1ΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861

ΔΙΒΙΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
3ΗΣ Σεπτεμβρίου-ζηροπόταμος

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989
(ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣ. ΑΠΟ 1-1-89 ΕΩΣ 31-12-89)

ΠΑΘΗΤΙΚΟΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1. ΠΑΓΙΑ 1. ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 2.700.000 1. ΙΔΙΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 000 000

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1.028.000 1.672.000 II. ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ
2. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 167.000 1. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 7.939.443

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 522.146 1.147.854 2. αςφλλιςακοι
ΟΡΓΑΝΙΚΟΙ 374.700

3. ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ 1.174.610 3. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ
ΦΟΡΟΥΪ-ΤΕΛΗ 60.601

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 26.072 1.148.538 III. ΚΕΡΔΗ Δ ΖΗΜΙΕΣ
1. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 1. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣ.
1. ΜΕΝΟΝΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1.508.838 1.508.838
2. ΠΕΛΑΤΕΣ 7.462.851 7.462.851
3. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣ. ΦΠΑ 167.851 167.851
III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1 ΤΑΜΕΙΟ 8.726.609 8.726.609

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 21.834.541 ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 21.834.541

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ
ΕΞΟΔΑ
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ

Ο ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 
ΚΔΝ./ΝΟΣ ΔΙΒΙΝΗΣ

8.991.380
1233.448
6.822.818

78.092
101.969247

456.635
3.459.797

123.011.417

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΙΜΠΟΡΕΥΜ. 6% 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΟΡΕΥΜ. 16% 
ΠΑΡΕΠΟΜ

ΣΥΝΟΛΟ

Η ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ
ΚΟΛΛΙΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΕΣΟΑΑ
122.428.606

184.820
397.992

123.011.417



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

Αρχιπ: ιι μι ι αλιι φιέστα

i ■ mi iw m w auro n h mu rm mum» Βροχή απο γκολ 
σε δύο φιλικά ματς 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ ΠΑΙΚΤΗΣ ΑΠΟ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΣΤΠ κλειστό γυμναστήριο της πόλης μας άρχισε χθες, συ- 
ώΐπ νεχίζεται σήμερα και θα ολοκληρωθεί την Κυριακή, 
η μεγάλη φιέστα του Μπάσκετ, Τα Εθνικά συγκροτήματα πέντε 
χωρών, μεταξύ των οποίων και της Ελλάδας, έχουν ριχθεί στη 
μάχη για να εξασφαλίσουν το εισιτήριο συμμετοχής στους τε­
λικούς που θα διεξαχθούν τον προσεχή Ιούνιο στην Ολλαν­
δία. Οι φίλαθλοι, οι οποίοι χθες πρώτη ημέρα έδμσαν ένα 
εντυπωσιακό παρών, έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
αγώνες μπάσκετ υψηλών προδιαγραφών. Ο συναγωνισμός εί­
ναι μεγάλος και καμία ομάδα δεν έχει εξασφαλισμένη την πρό­
κριση. Βέβαια από τις πέντε ομάδες η Ελλάδα, η Ρουμανία και 
το Ισραήλ, υπερέχουν έναντι της Βουλγαρίας και της Ελβετίας, 
αλλά στο μπάσκετ οι εκπλήξεις είναι σύνηθες φαινόμενο. Να 
υπενθυμίσομε ότι από τα πέντα συγκροτήματα, τα δύο πρώτα 
της βαθμολογίας θα προκριθούν για την τελική φάση.

Κ)ΦΙ ΙΑΟΜΙ ΧΙΙ ΤΪΜΗ

TAVy παλαίμαχους πο- 
1 V 1 ώ δοσφαιριστές Δη- 
μήτρη Βάβουλα και Στέλιο 
Δασκαλάκη τίμησε χθες, με­
ταξύ των άλλων, η ΕΠΣΗ 
στη διάρκεια της γιορτής του 
ποδοσφαίρου που πραγματο­
ποιήθηκε στο γήπεδο του Α­
τσαλένιου. Ήταν μια οφει- 
λόμένη τιμή στους δύο αυ­
τούς άσσους του Ηρακλειώ- 
τικου ποδοσφαίρου, οι οποίοι 
έχουν γράψει ιστορία και μά­
λιστα σε δύσκολες εποχές.

ΣΕΒΑΣΜΟΣ

ΤΗΜ ιστοΡ*α του θλυμ- 1Π11 πιακού Ηρακλείου 
πρέπει να σεβασθούν τα μέλη 
του Συλλόγου και να προκη­
ρύξουν αμέσως γενική συνέ­
λευση για την ανάδειξη 
Διοικητικού Συμβουλίου. Εί­
ναι απαράδεκτο, κατά τον ε­
πιεικέστερο χαρακτηρισμό, 
να μένει χωρίς Διοίκηση ένα 
Σωματείο με τόσες περγαμη­
νές στη μακρόχρονη ιστορία 
του.

FNA ^Ριτω^ενο κορι’ 
IL11Z1 τσάκϊ έφερε στη 
ζωή η κ. Γαβριέλα Ίσης, σύ­
ζυγος του ποδοσφαιριστή του

ΟΦΗ Αλεξάντρο Ισης. Να 
τους ζήσει. Όσο για τον διά­
δοχο υπάρχει ακόμη αρκετός 
καιρός.

KAAH ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Τυ\Τ πρόκρισή τους για 
*11Τ την Β' Εθνική Γυναι­

κών και τη Γ' Εθνική Ανδρών 
Μπάσκετ, διεκδικούν, αντί­
στοιχα, η Άθλεση και ο Ερ- 
γοτέλης. Καλή επιτυχία.

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΙ I

>417 τα δεσμά του γάμου 
IVllj δέθηκαν ο διεθνής πο­
δοσφαιριστής του ΟΦΗ Νί-

κος Νιόπλιας, που εκτός από 
ταλαντούχος παίκτης είναι 
και θαυμάσιος νέος με πολ­
λά χαρίσματα και η εκλεκτή 
της καρδιάς του χαριτωμένη 
νέα Κική Δεμέζου. Να ζήσουν 
ευτυχισμένοι.

ΛΙΚΛίηθΗΚΙ

FTY17 από τον θ- IjIAIj ΠΑΠ ο Πρόεδρος 
της ΕΑΡ κ. Δημόκριτος Πε- 

ράκης να μην συμπεριλαμβά­
νουν την ομάδα του στο 
ΠΡΟ-ΠΟ όταν αγωνίζεται 

στην έδρα της. Μετά τον τε­
λευταίο αγώνα στο Ρέθυμνο 
ο κ. Περάκης έλεγε: Δυστυ­

χώς δικαιώθηκα. Μας έβα­
λαν στο ΠΡΟ-ΠΟ με τα 
Γιάννινα και δυστυχώς δεν 
κερδίσαμε. Η ισοπαλία (2-2) 
που φέραμε θα ήταν νίκη αν 
δεν μας είχαν βάλει στο 
δελτίο.

ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ

ι I ακόμη περίπτωση α- 
Μ1Α διαφορίας. Τα μέλη 
και οι φίλαθλοι του Δαίδαλου 
βρίσκονται μακριά από την ο­
μάδα. Η αδιαφορία αυτή ίσως 
οφείλεται στο γεγονός ότι η ο­
μάδα δεν έχει να επιδείξει δια­
κρίσεις αυτή την εποχή. 
Αυτό, όμως, έπρεπε να τους 
ενώσει όλους και όχι να τους 
κάνει αδιάφορους.

Οι Διαιτητές
της Λ' Εθνικής
και του Ερασιτεχνικού

Οι διαιτητές που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες των Κρητικών 
ομάδων στην Δ' Εθνική είναι οι 
εξής:
• Ποσειδώνας-Τριγλία, κ. Παπα- 
γιαννάκης (Πειραιά)
• ΠΟΑ-Πλατανιάς, κ. Μαστορά-

10.000 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ 
ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 
ΤΗΣ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗΣ

κης (Αργολίδας)
• Κηφισσιά-ΠΑΝΟΜ, κ. Ρουμπά- 
νης (Ηλείας)
• Θήβα-Εργοτέλης, κ. Παπουτσέ-

,λης (Λέσβου)
• Αστέρας Π-Φωστήρας, κ. Πότο- 
γλου (Πειραιά)
• Χανιά-Πάμισος, κ. Λέκκας (Κό­
ρινθου)
• Αναγέννηση I-Ακράτητος, κ.

Πρεμιέρα νίκης
Η παράδοση που θέλει την 

Εθνική μας ομάδα μπάσκετ 
των Εφήβων να κερδίζει με με­
γάλο σκορ τους Ελβετούς επα­
ληθεύτηκε χθες στο κλειστό 
Ηρακλείου στην πρεμιέρα (νί­
κης) των αγώνων του 4ου προ- 
κριματικού ομίλου του 
Ευρωμπάσκετ ΌΟ. Συγκεκριμέ­
να χθες βράδυ κέρδισε με 
σκορ 91-51 σ'ένα ματο που δεν 

[του

I Αντωνη Παπουτςακη

θέλει ιδιαίτερη κριτική. Το 
σκορ πιστεύουμε τα λέει όλα, 
αφού είναι αδιάμευτος μάρτυ­
ρας.

Πριν αναφερθούμε σε μερι­
κά σημεία του αγώνα πρέπει 
να τονίσουμε ότι οι Χωλόπου­
λος και χαρίτου έκλεμαν την 
παράσταση χωρίς βέβαια να υ­
στερήσουν οι υπόλοιποι, ο 
πρώτος όσο διάστημα έπαιξε 
(θυσιάστηκε στο βωμό το να 
παίξουν όλοι) έκανε τα πάντα 
τόσο στην άμυνα όσο και στην 
επίθεση, σημείωσε 16 πόντους 
και είχε δύο εντυπωσιακά καρ­
φώματα. Ο δεύτερος διακρίθη- 
κε στα αμυντικά και επιθετικά 
ριμπάουντ και ήταν η ευχάρι­
στη έκπληξη.

Ας δούμε όμως τι είπαν οι 
δύο προπονητές.

Γκαρόμπιο (Ελβετία): «Αρχί­
σαμε καλά το παιχνίδι όμως υ- 
ποκύυαμε στη δύναμη και

FoUtaxBwwa

Μιριούνης, Αβδάλας και Οικονόμου κερδίζουν όπως φαίνεται εύκολα το ριμπάουντ κάτω από 
το καλάθι των Ελβετών.

Δύο φιλικά παιχνίδια έδωσε 
χθες στο Βαρδινογιάννειο Αθλη­
τικό Κέντρο ο ΟΦΗ. Και στα δύο 
είχε καλή απόδοση και συνέτρι- 
ψε τους αδύνατους αντιπάλους 
του που ακούν στο όνομα ΠΑ- 
ΝΟΜ και ΑΟΑΝ.

Τον ΠΑΝΟΜ ο ΟΦΗ νίκησε με 
7-1. Τα γκολ του νικητή σημείω­
σαν οι Νιόπλιας (5), Μπατσινίλας 
και ο Δεληγιάννης από την Χαλ­
κίδα. Ο παίκτης αυτός ήρθε και 
δοκιμάστηκε στην ομάδα της 
Κρήτης και άφησε άριστες εντυ­

πώσεις. Είναι 17 χρονών και αγω­
νίζεται στην μεσαία γραμμή.

Το δεύτερο φιλικό ο ΟΦΗ το 
έδωσε με τον ΑΟΑΝ τον οποίο 
νικήσε με 5-0. Τα γκολ πέτυχαν

οι Καρασταμάτης (2), Π. Μαρινά- 
κης, Τσίμπος και ένα αυτογκόλ.

Ο κ. Βασιλείου που εκτελούσε 
χρέη προπονητή (ο κ. Γκέραρντ 
θα έρθει σήμερα από την Ολλαν­
δία) χρησιμοποίησε όλους τους 
παίκτες που είχε στη διάθεσή 
του.

Πραγματοποιήθηκε χθες στο Ατσαλένιο

Η γιορτή ποδοσφαίρου

ταχύτητα της Ελλάδας και με 
την άμυνα που έπαιξαν βγήκα­
με μετά έξω από το παιχνίδι. Η 
φιλοξενία είναι πολύ καλή και 
από τις τέσσερις ομάδες μου ά­
ρεσε η Ελλάδα».

Παπαδημητρίου (Ελλάδα): 
«Σήμερα παίξαμε ελεύθερο 
μπάσκετ αν και χρησιμοποιή­
σαμε διάφορα σχήματα και 
πιεστική άμυνα. Δεν έμεινα ι­
κανοποιημένος από την από­
δοση ομάδας αφού και χθες 
είχαμε προβλήματα στα ριμπά- 
ουντ. Όταν πάντως ξεφύγαμε 
στο σκορ ήταν όλα καλά».

Τα 5λεπτα ήταν: 12-10,25-13, 
41-24, 47-27, 57-37, 67-41, 78-49, 
91-51. καλή η διαιτησία των

κ.κ. Ντομπρέφ και Στανι- 
λέσκου.

Ελλάδα: Χωλόπουλος 16, Α­
στεριάδης, Γραικός 6, Χατζη­
σμάλης 4, Σιγάλας 2, Λογοθέ­
της 9 (ΐτρ.) Γκαγκαουδάκης 7 
(1), Χαρίτου 15, Γιώρας, Οικονό­
μου 16, Αβδάλας 8, Μιριούνης 
8.

Ουαδικά στατιστικά: 38/62

δίποντα (61%), 2/9 τρίποντα 
(22%), 9/16 ελεύθ. βολές (56%) 
50 ριμπάουντ, 12 ασίστς, 3 κο- 
μίματα, 19 κλεμίματα, 22 λάθη, 
14 φάουλ.

Ελβετία: Φερναντέζ, κολέρ 
2, Μπαϊλιφ 12, Μπρατζεκ 21 (2), 
Γκοετσμαν 2, Μπαλντόνι 3, Μα­
ζί 4, Στογιανωφ 5, Λανφρακό- 
νι 2.

Ομαδικά στατιστικά: 18/48 
(37%), 2/12 τριπ. 16%, 9/14 βο­
λές (64%).

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
Σήμερα το παιχνίδι με Ισ­

ραήλ θα διευθύνουν οι κ.κ. 
Κούλιγκ και Μπεναντίν ενώ τον 
αγώνα Βουλγαρία-Ελβετία οι 
κ.κ. Παρονέλι και Χάρμαν.

Με καθυστέρηση δύο ωρών 
περίπου, πραγματοποιήθηκε 
χθες η γιορτή ποδοσφαίρου της 
ΕΠΣΗ. Πρώτα έγινε ο φιλικός α­
γώνας και μετά τιμήθηκαν με κύ­
πελλα και πλακέτες οι περυσινοί 
πρωταθλητές όλων των κατηγο­
ριών, ο Κυπελλούχος ΕΠΣΗ, πα­
ράγοντες, διαιτητές και οι αρι­
στούχοι μαθητές-ποδοσφαιρι- 
στές. Αναλυτικά, κύπελλα και 
πλακέτες πήραν οι εξής: 
• Ποσειδώνας, πρωταθλητής Α' 
Κατηγορίας.
• Πρωταθλητές Β' Κατηγορίας, 
ΑΟΤ στον Α' όμιλο και Ασήμι 
στον β'.
• Πρωταθλητές Γ’ Κατηγορίας 
που ήταν Ρόκα στον α' όμιλο, Αγ. 
Βαρβάρα στον β', Πετροκεφάλι 
στον Γ', Γαρίπα στον Δ', Πάρτη- 
ρα στον Ε' και Ελπίδες στον ΣΤ'.

Τα Σωματεία της Β' Κατηγο­
ρίας Ολυμπιακός Ηρ.-θέρισσος- 
Ζαρός και της Γ' Κατηγορίας 
Ελπίδες-ΠΟΗ-Αγία Βαρβάρα- 
Γέργερη-Πέρι-Ξωπατέρας-Πι- 
τσίδια-Σωκαράς-Μεταξοχώρι- 
Χάρακα-Στάβιες-Πάρτηρα-Νιπι- 
διτός-Τριτωνία-Ίνι-Ερμής δεν εί­
χαν καμιά τιμωρία ποδοσφαιρι­
στή ή παράγοντα τους και κα- 
τέκτησαν το Κύπελλο Ήθους. 
(Στην Α' Κατηγορία κανένα σω­
ματείο δεν κατέκτησε Κύπελλο 
Ήθους).

• Ο ΕΓΟΗ ως Κυπελλούχος 
ΕΠΣΗ.

• Οι αριστούχοι μαθητές- 
ποδοσφαιριστές Φινοκαλιώτης 
Γεώργιος (Εργοτέλη), Ταουσιά- 
νης Ιωάννης (Εθνικός), Γιακουμά- 
κης Κων/νος (Ηρακλής), Παρθε-

νάκης Μιχαήλ (Ελπίδες), Μακα- 
ρώνας Μύρων (ΟΦΗ).

• Για την προσφορά τους στο 
ποδόσφαιρο τιμήθηκαν οι Δημή- 
τρης Βάβουλας και Στέλιος Δα 
σκαλάκης ως παλαίμαχοι 
ποδοσφαιριστές καθώς και ο Νι­
κόλαος Μιχιαλάκης ως παλαίμα­
χος διαιτητής.

Ακόμα οι παράγοντες κ.κ. 
Σμαλιός Δρόσος και Γιάννης 
Σκουρέλος.

Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΜΙΚΤΗ ΕΠΣΗ-ΕΘΝΙΚΗ 1-1
Η μικτή ομάδα της ΕΠΣΗ παί­

ζοντας αρκετά καλά έφερε χθες 
ισοπαλία με σκορ 1-1 με την Εθνι­
κή Παίδων στο γήπεδο του ΠΟΑ 
σε φιλικό αγώνα. Το σκορ άνοι­
ξε στο 20' ο Καρακούσης της Ε­
θνικής και ισοφάρισε στο 55' ο 
Αλεξανδρής. Η μικτή είχε δύο 
δοκάρια στο 39' με τον Αλεξαν- 
δρή και στο 7' με τον Φινοκαλιώ- 
τη, ενώ στο 24' η Εθνική είχε ένα 
με τον Θωμόπουλο. Πολύ καλή η 
διαιτησία του κ. Κουκουλάκη.

ΕΠΣΗ: =ημεράκης, Τσαγκαρά- 
κης, Συντιχάκης, Λυπάκης, Πε- 
τρίδης (Ψιμόπουλος), Ματθαίου, 
Κυριακάκης (41' Ροβυθάκης), Φι- 
νοκαλιώτης, Αλεξανδρής, Παρ- 
θενάκης, Κεφαλογιάννης.

Εθνική: Γεωργίου (65' Βενια- 
μήν), Χριστοδούλου, Θεοδωρί- 
δης, Λιγνός, Κουτσιουπιάς, 
Μαρκάτος, Καρακούσης, Βελ- 
λής, Θωμόπουλος, Κατσαρός(49' 
Αμπελός) Ποδάς (41' Αρχον- 
τουνάκης.

Ρουμανία... 78

0 9,61
ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ

Τα Ραδιοκύματα Κρήτης 9,61 
EM STEREO θα μεταδώσουν σή­
μερα απ’ ευθείας από το κλειστό 
Ηρακλείου τον αγώνα μπάσκετ 
ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΣΡΑΗΛ που γίνεται 
στα πλαίσια του 4ου προκριματι­
κού ομίλου του Πανευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος Μπάσκετ Εφή­
βων. Η εκπομπή θα αρχίσει στις 
δ.ΟΟμμ. και θα περιλαμβάνει και 
ρεπορτάζ του 1ου σημερινού α­
γώνα μεταξύ των ομάδων 
ΒΟΫΛΓΑΡΙΑΣ-ΕΛΒΕΤΙΑΣ.

ΜΕ ΑΟΑΝ

Μόνο 10.000 δημοσιογρά­
φοι και τεχνικοί του ραδιοφώ- 
νου και ιης τηλεόρασης θα 
παρακολουθήσουν τους. 
25ους Ολυμπιακούς Αγώνες, 
που θα γίνουν το 1992 στη Βαρ­
κελώνη. ·

'^υτό. ανακοινώθηκε» από 
τους Ισπανούς διοργανωτές 
της Ολυμπιάδας του 92, οι ο­
ποίοι ακόμα ανέφεραν ότι οι 
δημοσιογράφοι του γραπτού 
λόγου και οι φωτορεπόρτερς 
θα είναι 6.000, ενώ οι άλλοι θα 
είναι άνθρωποι της ραδιοφω­
νίας και της τηλεόρασης.

Ακόμα οι διοργανωτές των 
αγώνων της Βαρκελώνης ανέ­
φεραν ότι στα χωριά τύπου οι 
φιλοξενηθούν 9.000 άτομα, οι 
Ισπανοί δημοσιογράφοι θα εί- 

• ναι 600 και στη Σεούλ όλο το 
κύκλωμα είχε 15.293 άτομα.

Κωσταντινίδης (Πειραιά)
Ο κ. ΚΑΒΡΟΧΩΡΙΑΝΟΣ

Ο συμπολίτης μας διαιτητής κ. 
Καβροχωριανός με επόπτες τους 
κ.κ. Βλαχάκη και Παγωμενάκη θα 
διευθύνουν τον αγώνα 'Αρη Ν- 
Ζέα για τον 5ο όμιλο της Δ' Ε­
θνικής.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ
Ο Ερασιτέχνης.ΟΦΗ αγωνίζε­

ται την Κυριακή εδώ με τον Ο­
λυμπιακό με διαιτητή τον κ. Βα· 
ρδά από το Λασίθι, ενώ ο Ερ. Η­
ρόδοτος εκτός με τον Ηλυσιακό 
με διαιτητή τον κ. Παπασταμα- 
τίου από την Αθήνα.

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Ο Κυπελλούχος ΕΠΣΗ, Πο- 
σειδώνας, αγωνίζεται σπς 25 Α­
πριλίου εδώ με τον ΑΟΑΝ 
(Κυπελλούχος Λασιδίου) με διαι­
τητή τον κ. Καρνή και με επόπτες 
τους κ.κ. Καλαϊτζάκη και Δαβα- 
ρία από το ΡέΘυμνο.

Η ΕΠΙΣΚΟΠΗ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ

ΡΕΘΥΜΝΟΥ
Η Επισκοπή κατέκτησε το Πρωτά­

θλημα ποδοσφαίρου Α' Κατηγορίας 

στο Ρέθυμνο. Τώρα θα διεκδικήσει ά­
νοδο στην Δ' Εθνική σε αγώνες μπα­
ράζ με τους πρωταθλητές της 
υπόλοιπης Κρήτης.

ΕΛΛΑΔΑ-ΙΣΡΑΗΛ ΣΤΙΣ 8Μ.Μ.
Σήμερα σπς 8 το βράδυ στο κλειστό Ηρακλείου η Εθνική 
μας ομάδα Εφήβων δίνει τον δεύτερο της αγώνα στα πλαί­
σια του 4ου προκριματικού ομίλου του "Ευρωμπάσκετ 90". 
Αντίπαλός της το Ισραήλ που θεωρείται ο "κακός της δαί­
μονας" στην ιστορία των Ευρωπαϊκών αγώνων, κυρίως σε 
προκριματικές φάσεις (καλή ώρα...).
Το Ισραήλ έχει μερικούς παίκτες από την παιδική ομάδα. 
Δεν έχει κάποιο σούπερ παίκτη αλλά σαν σύνολο είναι αρ­
κετά επικίνδυνη και θέλει ιδιαίτερη προσοχή. Είναι μαχητική 
ομάδα και έχει πολύ καλούς σουτέρ (χτφακτηριστικό της 
χώρας αυτής). Τέσσερις παίκτες της ξεπερνούν τα 2 μέτρα 
Ας δούμε όμως την προϊστορία της Ελλάδας με το Ισραήλ. 
Ελλάδα (4), Ισραήλ (4) 
Θεσσαλονίκη 1972 (π).........................
Σαντιάγκο ντε Κομποστέλα, 1976 (τ) 
Σαντιάγκο ντε Κομποστέλα, 1974 (τ) 
Τίρκγου Τζίου, 1978 (π)....................... 
Ρίμινι, 1980 (π)..............................
Τελ Αβίβ, 1982 (π)...............................
Κράλιεβο, 1986 (π).............................
Αθήνα, 1988 (π)........................................................ 90-86
Προς τεκμηρίωση της έκφρασης “κακός δαίμονας" πέραν 
της ισόπαλης προϊστορίας, σήμειώνουμε ότι το Ισραήλ νί­
κησε την Εθνική και την απέκλεισε από την τελική φάση το 
1982, ενώ ήταν ανώδυνες οι ήττες μας από το 
1986.

55-62 
76-61
71-69 
77-71
63-69 
75-89 
71-74

1972 και το

Ας δούμε όμως το δυναμικό των δύο ομάδων:
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ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΠΡΟΕΣΤΟΣ Σ1»ιαν-·ίλντμαν

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ-ΕΛΒΕΤΙΑ ΣΤΙΣ 6Μ.Μ.
Σπς 6μ.μ. στο Λίντο θ' αναφερθούν Βουλγαρία και Ελβετία. 
Η Βουλγαρία είναι μία ισορροπημένη ομάδα με τέσσερις παί­
κτες από από 2,00 και πάνω μέτρα. Η Ελβετία θεωρείται η 
πιο αδύνατη ομάδα και θεωρητικά θα χάσει.

ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

Σήμερα οι ώρες προπονήσεων θα είναι οι εξής: 8,30π.μ - 
9,15π.μ. Βουλγαρίας 9,15π.μ.-10π.μ. Ελβετία, 10π.μ.- 
10,45π.μ. Ελλάδα, 10,45π.μ.-11,30π.μ. Ισραήλ και 11,30π.μ.- 
12,30 μ.μ. Ρουμανία.

Ισραήλ... 87
Το Ισραήλ πιο πειθαρχημένο 

και πιο εύστοχο κατάφερε στην 
πρεμιέρα του προκριματικού ομί­
λου του Ευρωμπάσκετ ’90 να κερ­
δίσει με 87-78 τη Ρουμανία που 
είχε μόνο... ύψος.

01 ΑΓΩΝΕΣ 
Δ' ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΜΕ τις συναντήσεις της 32ης

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΤΙΣ 5Μ.Μ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Οι Ρουμάνοι μπήκαν δυνατά I αγωνιστικής ημέρας ξαναρχί- 
στο παιχνίδι και ελέγχοντας την I ζει την Κυριακή 22 Απριλίου το 
εναέρια κυκλοφορία αιφνιδίασαν I πρωτάθλημα της Δ'Εθνικής, 
τους Ισραηλίτες και ξέφυγαν στο I ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
σκορ. Το σκηνικό αυτό κράτησε I περιλαμβάνει (στο ΣΤ Ομιλο,
στα πρώτα 10 λεπτά. Στη συνέ­
χεια το Ισραήλ ανέβασε την από­
δοσή του και στο 13' πέρασε 
μπροστά με 23-22. Το ημίχρονο έ­
κλεισε με 49-38 υπέρ του Ισραήλ. 
Στην επανάληψη οι Ρουμάνοι έ­
καναν καλό ξεκίνημα μείωσαν 
την διαφορά όμως ένα νεκρό διά­
στημα απόδοσής τους, τους άφη­
σε πάλι πίσω στο σκορ (Στο 26' 
έχαναν με 62-49).

Η είσοδος του Μουρεσάν βελ­
τίωσε την κατάσταση για τη Ρου­
μανία. Στο 30' η διαφορά έπεσε 
στους 6 πόντους (62-68) και στο 
36.31 στους 3 πόντους (78-81). Ό­
μως τα διαδοχικά λάθη δεν τους

στον οποίο συμμετέχουν οι ο­
μάδες της Κρήτης) τις παρακά­
τω συναντήσεις, με τα αντί­
στοιχα αποτελέσματα του α
γύρου.

Ποσειδώνας-Τριγλία 
ΠΟΑ-Πλατανιάς 
κηφισιά-ΠΑΝΟΜ .
Θήβα-Εργοτέλης 
Αστέρας-Φωστήρας 
Χανιά-Πάμισος

(0-0) 
(1-0)
(0-1)
(2-3)
(0-3)
(3-1)

Αναγέννπσπ-Ακ ράτπτος(0-5) 
Ηλιούπολπ-Ολυμπιάδα(3-1) 
Ολυμπος-Κεραυνός (1-0) 
χαίδάρι-Άρης (2-1)

Την Κυριακή 22 Απριλίου οι 
αγώνες ποδοσφαίρου, των

Εθνικών Πρωταθλημάτων θ'
αρχίσουν σπς 5μ.μ., ενώ από

τις 29 Απριλίου και μέχρι το 
τέλος της αγωνιστικής πε-

ριόδου θ' αρχίζουν στις 
5.30μ.μ.

..Για παιδιά... από 6έως 96χρόνων

ih
?39.203 I

επέτρεψαν να διεκδικήσουν τη 
νίκη.

Το δίδυμο των γκαρντ Αμίσα, 
Γκουντες έκανε θαύματα για το 
Ισραήλ. Ο Ροσονοβσκι ήταν ο κα­
λύτερος της Ρουμανίας. Με ε­
ξάρσεις ο γνωστός μας Ποπα και 
οι Αλεξέι, Κόρου. Καλή η διαιτη­
σία των κ.κ. Μάνου (Ελλάδα) Πα­
ρονέλι (Ιταλία).

ΡΟΥΜΑΝΙΑ (Σερμπαν): Μου- 
ρεσαν 8, Τεντερ 3 (1) Ποπα 14, 
Παουν 9 (1), Αλέξε 14 (1), Κορουι 
14 (2), Ροσονόφσκι 16.

ΙΣΡΑΗΛ (Συφτάν): Αμίσα 29 
(1), Καμπα 2, Μαρκουςθ, Μουχτά- 
ρι 2, Σέφερ 10, Γκουντες 27 (4), 
Λαχαβ Κοεν 11.

ΟΜΑΔΙΚΑ 
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

ΡΟΥΜΑΝΙΑ: 28/46 δίποντα 
(60%), 6/19 τρίποντα (31 %), 4/8 ε­
λεύθερες βολές (50%) 35 ριμπά- 
ουντς, 13 ασίστ, 4 κοψίματα, 8 
κλεψίματα, 24 λάθη, 19 φάουλ.

ΙΣΡΑΗΛ: 30/66 δίποντα (45%), 
5/12 τρίποντα (41 %), 12/19 ελεύ­
θερες βολές (63%) 27 ριμπά- 
ουντς, 11 ασίστ, 2 κοψίματα, 19 
κλεψίματα, 15 λάθη. 11 φάουλ.


